Vakuum-Sauger

Serie ZP

Ohne Federelement

Mit Federelement

Ohne Verdrehsicherung

Hub 22 bis 28: 6, 10, 15, 25mm
210 bis ©32: 10, 20, 30, 40, 50mm
240, 850: 10, 20, 30, 50mm

VAC
v o
aite 3 O i
oI 2 A Innen- | Feder- L
I USSEN ary Gewinde) gewinde | element
gewinde ZR
VAC Schlauch-| Feder- S
. . tille element
Innen- -\ - Gewinde) ;M
- gewinde Steck- | Feder-
verbindung| element ZY
cte 3.9-28 Cwe ZH
b 9-4 « L
orie Steck- | Aussen- -
DD verbindung gewinde Steckverbindung ZU
Steck- Feder- —
3 <° | yerbindung element  QVAC ZL
Steck- Innen- —
Snlne| Vverbindung gewinde ZF
b 9
oric Schlauch-| Aussen- ZCU
» tulle | gewinde Schlauchtiille —
Schlauch-| Feder- cyV
talle element e —
Schlauch-| Innen- P <VAC Vakuum-
talle gewinde Zubehtr
auge D Flache Ausfiihrung (U) Flach mit Rippen (C) Tiefe Ausfiihrung (D) Faltenbalgausfiihrung (B)
Sauger-Durchmesser 22 o4 06 08 010 013 016 220 225 032 240 050
Flach [J [J [J [J (] (] [ [ [ J [ J [ J [ J
Flach mit Rippen — — — — (] (] [ [ o [ ] [ ] [ ]
Tief — — — — (] — [ — [ J — [J —
Faltenbalg — — [ ] [ ] [ J [ J [ J [ J [ ] [ ] [ ] [ ]
c 0[S
02 bis o 5C v VY V N
dUgC NBR (Schwarz)Silikonkautschuk (Weiss), Urethan (Braun), Fluorkautschuk (Schwarz mit griiner Markierung),
ateris Leitendes NBR (Schwarz mit einer weissen Markierung ), Leitender Silikonkautschuk (Schwarz mit zwei weissen
Markierungen)
m Auswahl des Saugers Siehe Ubersicht Seite 3.0-7 fiir die Berechnung der Hebekraft und der Ansprechzeit. ‘
Material und Ei genschaften der Sauger © : Geringer oder kein Einfluss ~ O: Einsatz u.U. maglich. X: Nicht verwendbar.
Eigenschaft [Shore-Harte| Temperatur- | Olbestandig | Olbestandig |  Alkali- Séaure- Wetterfest Ozon- Abriebs- | Wasser- Ltssungsmilf_ielfest
Material HS (+5°) bereich (°C) (Benzin) (Benzol) | besténdig | besténdig besténdig fest fest (toﬁgﬁ%mg)
NBR 50° 0 bis 120 X O O O X © O X
Silikon 40° 30 bis 200, X X ) X ©) ©) X O X
Urethan 60° 0 bis 60 © X X X O O @) X X
Fluor-Kautschuk 60° 0 bis 250 ©) © X © O ©) O © [©)
Leitendes NBR 50° 0 bis 100 O X O X O X C O X
Leitendes Silikon 50° 10 bis 200, X X O X © ©) X O X
Die obenstehenden Eigenschaften beziehen sich auf die allgemeinen Materialeigenschaften der verschiedenen Gummistoffe.
Die von SMC fur die Saugnapfe verwendeten Materialien entsprechen der JIS-Norm fur Materialstandards.
3.9-1

SVC

™




Serie ZPT

ZPT

Vertikaler Vakuumanschluss/

ohne Federelement

Technische Daten

i1
‘ : Richtung Vertikal
L =4 o Anschluss Aussengewinde Innengewinde
ES 22 bis 8 M5, M6 M4, M5
2 G [Gewinde] 210 bis 216 M5, M6 M5, M6, Rc(PT) Vs
SSh 220 bis 32 M6, M8 X 1 M5, M6, M8, Rc(PT) /8
240, 50 M6, M8 X 1 M6, M8, Rc(PT) '3
b Montage Verwenden Sie den Anschluss als Vakuumanschluss
Sauger-Typ
‘ ’ w} Sauger-Typ Flach Flach mit Rippen Tief Faltenbalg
2,4,6,8, 6, 8,
Sauger-g (mm) 10,13, 16, 20, ;(5)' ;g' lg’ gg' 10, 16, 25, 40 10, 13, 16, 20,
25, 32, 40, 50 T 25, 32, 40, 50

Material (Farbe)

NBR(Schwarz) Silikonkautschuk (Weiss), Urethan (Braun), Fluor-Kautschuk (Schwarz mit griiner Markierung)
Leitendes NBR (Schwarz mit einer weissen Markierung ), Leitendes Silikon (Schwarz mit zwei weissen Markierungen)

Shore-Harte

NBR (50°) Silikon (40°), Urethan/Fluor-Kautschuk (60°)
Leitendes NBR (50°), Leitendes Silikon (50°)

Gewicht/Aussengewinde (Innengewinde) (@)
g Flach Flach mit Rippen Tief Faltenbalg
Modelt@|M4]M5] M6 [ M8][rern 6| M5 [ M6 M8 [reen %] M5 [ M6 [ M8 [repn %4 | M4 M5 [ M6 [ M8 reiPn Y4
- 2535
2192 1 —lasizs| ||| || _ ||| _ @] _| _
zpTos |29 @) (o e o)
1012 —
ZPT10 |6 |13 ~
ZpTi3 | _ (10|12 _ | — [10|12| _| — 11— 1_[10]12| _| —
— 6.5)| (6) (13) 6.5) (6) (12 7717317 (6.5)| (6) (13)
ZPT16 —
(7) | (7) [(13)
ZPT20 —|=1=] =
2pT25 | — | —|15(26| — |—[15/26| — | —[15/15] — | | —|15/16| —
8.5) (8) |(17)| (16) (8.5) (8) |(17)| (16) [(10)|(10)[(18)] (17) (8.5) (8) |(17)| (16)
ZPT32 | =1=1] =
zpTa0 | — | — |28[30| — | _[28[30] — [ _3032] — | [ _128]30]| —
(26)[(25)| (23) (26)|(25)| (16) (28)(26)| (20) (26)[(25)| (23)
30(32] — 32(34] — 3032 —
ZPT50 | — | = o927 @5 | ~leoleey @ | = |~ |~ | ~ | 7| T le9len| @s)
O ): In Klammern fur Innengewinde.
Modell
Verwendbare Saugerform Anschluss/Gewinde-o
Modell Sauger-o Flach (U)[Flach mit Rippen (C] Tief (D) [Faltenbalg (B)AussengewindgInnengewinde
ZPT0200-0 2 ) — — —
ZPT04000-0 4 ® = — M5 M4
ZPTO600-0 6 ® — — ® M6 M5
ZPT0800-O 8 ) — — °
ZPT1000-0 10 [ ] [ [ ] [ M5 M5
ZPT1300-0 13 ) ® — ® M6
ZPT1600-0 16 ® ® ® ® M6 Rc(PT) V8
ZPT20010-01 20 ® ® - ) M6 M5
ZPT2500-0 35 | e ° ° ° Me
ZPT3200-0 32 ) [ ) = ) M8 Rc(PT) 18
ZPT4000-0 40 ® ® ® ® M6 X 1 Mg
ZPT500001-01 50 ® ® = ® M8 X 1 Re(PT) 14
ordefl seite 3.9-64 bis 3.9-69

Made

3.9-2

™



Vertikaler Vakuumanschluss/ohne Federelement O€Hi@ ZPT

Bestellschlussel

Ohne Federelement

ZPT

N

02

A5

Sauger-¢  (mm) Vakuumanschluss
02 02 Gewinde{Symbol| Gewinde-g | 22 bis 8 |10 bis 216|020 bis 832|240 bis 850
04 o4 < § A5 M5 ° 0 — — —
06 | 06 25| A6 M6 [ J [ [ [ ZX
08 28 2 5| A8 M8 — — D D e
10 210 B4 M4 @ — — — 7R
13| o013 Sauger-Typ e——— c 8BS M5 ° D ° — =
16 216 (Auswahl 2<| B6 M6 — ° ° °
20 020 siehe Tabelle(D £9% gs M8 — — ° ° /M
25 @25 U [Flach BO1 | Re(PT)1/8 — ° ° ° —_
32 232 C | Flach mit Rippen Material Y
40 240 D | Tief N N —
50 250 B | Faltenbalg S Silikon L
Tabelle @ Sauger-g /Saugerform v Urethan —
urchmesser F Fluor-Kautschuk ZU
Typ mm)| 2 | 4 | 6 | 8 |10|13 |16 |20 |25 |32 |40 |50 GNL| Leitendes NBR (2 bis 216) —
Flach o/ o/o/o/0o/0o/0o/0o 0o/l e GsH Leitendes Silikon (g2 bis g16) ZL
Flach mitRippen| — | — | — | — | @ |0 |0 |0 [0 |@ @ | @ 120 und grésser werden auf Bestellung —
Tief == —]e]|— | @|— | @|—| @ | — angefertigt. ZF
Faltenbalg —|— o oo @@ ® ® 0 0 @ L
A Sicherheitshinweise 20U
(@)Die Lebensdauer eines Federelements verkiirzt sich, wenn
’ Auslegung ‘ seitliche Kréfte auf das Federelement wirken. CYvV
Beachten Sie, dass das Federelement u.U. seitlichen Belastungen ———
A Warnung ausgesetzt sein kann, ausgehend von der Schlauchleitung (welche z.B. | Vakuum-
(DTreffen Sie bei Anwendungen mit schweren bzw. gefihrlichen Zug- oder Schiebebewegungen in seitlicher Richtung ausfiihrt). | Zubehor
Werkstiicken Massnahmen zur Verhinderung eines @Ve[meiden Sie Stos§einwirkungen oder das Auftreten grosser
méglichen Abfalls der Ansaugkraft (Installation einer Kréfte am Sauger wahrend des Ansaugens des Werkstiicks.
Flihrung zum Schutz vor Herabfallen von Werkstiicken, usw.). Dies verursacht vorzeitige Deformation, Verschleisserscheinungen und
Werden Teile mit Vakuum-Saugern durch Ansaugen per Unterdruck Rissbildungen am Sauger. Die Versteifungsrippen sollten leicht
transportiert, so sinkt die an den Saugern auftretende Ansaugkraft bei aufsetzen, wobei sich die) Deformation des Saugerrandes im
einem Verlust von Unterdruck. Sorgen Sie flir eine regelméassige zulassigen Bereich befindet. Die Positionierung sollte exakt erfolgen.
Wartung der Vakuum-Systeme, da Unterdruckverluste ebenfalls durch __ Dies gilt besonders bei Saugern mit kleinen Durchmessern.
Verschleisserscheinungen und Rissbildungen an den Saugern (®Wenn Werkstiicke in aufrechter Position transportiert werden,
verursacht werden. miissen zusatzlich zum Werkstiickgewicht Faktoren, wie
Beschleunigung, Luftwiderstand und die einwirkende Kraft,
Auswahl chieunig
’ u beriicksichtigt werden.
Besondere Vorsicht ist erforderlich, wenn Gegenstédnde wie Glasplatten
A Achtung oder Halbleiterplatten gehoben werden, weil der Luftwiderstand eine
(DDie Verwendbarkeit der Sauger-Materialien hingt vom grosse Krafteinwirkung darstellt. Wenn ein vertikal ausgerichtetes
jeweiligen Einsatzort ab. WerkstUck horizontal transportiert wird, treten hohe Krafteinwirkungen
Es muss ein geeignetes Sauger-Material ausgewahlt werden. beim Beschleunigen und Abbremsen auf. Desweiteren sollten
Vakuum-Sauger diirfen nicht mit Medikamenten, Lebensmitteln, usw. Beschleunigungen und Abbremsungen so gering wie méglich gehalten
in Berilihrung kommen, da sie fir industrielle Anwendungen w_erden, wenn der Saugnapf und das Werkstlick leicht verrutschen
vorgesehen sind. __ konnen. . i .
(2)Der Durchmesser, die bendtigte Anzahl, sowie die Form von (DFur den Transport von diinnen, grossfléchigen Werkstiicken
anwendungsgerecht ausgewahlten Saugern variieren je nach mit mehreren Saugern miissen die Sauger systematisch
Gewicht und Form der Werkstiicke. angeordnet werden unter Beriicksichtigung des Gleich-
Benutzen Sie die Hebekraft-Tabelle als Vorlage. gewichts der Werkstlicke.
Die Sauger sind in Abhangigkeit von weiteren, oben nicht erwéahnten
Kriterien auszuwahlen; dazu gehért der Zustand der Werkstiick ’ Wartung
Oberflache (mit Ol oder Wasser verunreinigt bzw. nicht verunreinigt)
die Eigenschaften des Werkstlickmaterials sowie dessen A Achtun
Durchlassigkeit fur Gase. Hierzu ist eine Uberpriifung erforderlich, bei 9
der die zu bearbeitenden Werkstiicke probeweise mit den (DWarten Sie die Sauger regelméssig.
entsprechenden Saugern per Unterdruck angesaugt werden mussen. Da Sauger aus Gummi bestehen, ist ein Verschleiss unvermeidlich.
(Verwenden Sie zum Ansaugen von zerbrechlichen Wesentliche Faktoren sind Betriebsbedingungen und Einsatzort, sowie
Werkstiicken Sauger mit Federelementen. Temperatur der Umgebung und der Werkstlicke. Regelméassige
Eine Abfederung der Werkstlicke ist notwendig, falls die Werkstlicke Wartung ist wichtig. Wenn Abriebeffekte, Risse oder sonstige
in ihrer Hohe variieren. Sollen die Sauger und Werkstlicke genau Deformationen auftreten, muss der Sauger sofort ausgetauscht
posmoréletrt wcejrden, so kann ein verdrehsicheres Federelement werden. Achten Sie darauf, den Sauger nicht &usserlich zu
verwendet werden. beschadigen.
3.9-3

™



Serie ZPT

LY Bl [TEL Aussengewinde

VELTHENETEY Vertikal

LENL G Bl Flach/Flach mit Rippen/Tief

Y [e] ] #-Ts =N Anschluss als Vakuumeingang

\452, o4, 06, 08 | 020, 625, 032
Flache Ausfiihrung Flache Ausfiihrung Tiefe Ausfiihrung: Nur ZPT25D
025
H H
; - H I Schlisselweite |
Schlisselweite G = D= (shig!glsMse;\:g;te i e LR L A J| ke
{ Schlisselweite 1 1 o] Schiiisselweite 1
| W ~~ o
} ] = — oW Flach mit Rippen i
) - = . ol ¥
] cl] | * I\
oC oA @..l
oA oB oA
oB oB
Flache Ausfiihrung
H- M5 H- M6 Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen
Modell | A | @B | 6C DIEIGI|D Y H: M6 H: M8 X 1 %
E|lG Modell | oA |oB| D ' : —
ZPTO2U | 2 [2.6(1.2 oC| E| F |G| | |eC| E | F | G | | |[FlachfFlachmiRippen
ZPT04U | 4 [4.8[1.6 0.8 zPT20¢ | 20 | 23 1.7
3|19 7 |4 |20 8 ¢ LI
ZPTO6U | 6 | 7 |, ¢ I ZPT25¢ | 25 | 28 13|19 25|% | 8|35 15|12 * [ 18
ZPTO8U | 8 | 9 1 U - _
ZPT32¢ | 32 | 35 |145 19.5 455 24.5 405 45| 23
Tiefe Ausfiihrung
Modell |oA |oB| D GiAMo H:. M8 X 1 Y
oC| E|F| G| I |eC|E|F |G| I
ZPT25D |25 |28 (20| 3 |25|25|51| 8 [35|/30|15|46| 12|10
010, 213, 216 240, 650
Flache Ausfiihrung Tiefe Ausfiihrung: Nur ZPT10D/16D Flache Ausfiihrung Tiefe Ausfiihrung: Nur ZPT40D
Schliissel 2 H
chiussel- f Schlissel- —|
weite 8 weite 8 wl " . H Schluss‘.el'n\reiter-|
1 w Schlisselweite | X . '
Schliissel- T u|  Schiissel- _ (M6:8, MB:12) w| | (M6, M812) -
weite 8 (! weite 8 mn O|  Schliissel-
il Schliissel- il weite 12 e
i a |l oo weite 12 /7 . [ 9
i 4o N> ' i) olw oW
Tt 025 s il >
02.5 J A { oC | J =] '
oA ‘ 2 oA oC_
- o 0B ' <| Flach mit Rippen
\& Flach mit Rippen ~— ~ oB - PP GE?A
Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen
H: M5 H: M6 Y H: M6 H: M8 X 1 Y
Modell | oA | 0B | C | D mET"FT7F T F_|Flach|Fiachmit Rippen Modell |oA 0B | D | E oETF 1 G [oC] F | G |FacHranmipen
ZPT10¢ | 10 | 12 1.7 ZPT40¢ | 40 | 43 185|245 50.5 405/6.5| 3.3
T 12 | 17 38 43 | 3 T 3|25 ——45|15
ZPT13¢ | 13 | 15 20 25 1.8 ZPT50¢ | 50 | 53 [19.5]255 51.5 #5|75| 3.8
ZPT16¢ | 16 | 18 [125[175 385 435| 3.5 1.2 Tiefe Ausfiihrung
Tiefe Ausfiihrung Modell |oaleg| D | E H: M6 H: M8 X 1 .
H: M5 H: M6 oC| F | G |eC| F | G
Modell |eA|eB| C | D T FETETFIY ZPT40D | 40 | 43 |29 [355| 3 | 25|61 4.5/ 15|51 |17
ZPT10D | 10|12 | 15|20 |20 | 41 |25 | 46 | 6
ZPT16D | 16 | 18 | 16 | 21 | 20 | 42 | 25 | 47 | 7
3.9-4

O
:



Vertikaler Vakuumanschluss/ohne Federelement Serie ZPT

SEILE gl Faltenbalg
Y, [e]3}r:Te [Nl Anschluss als Vakuumeingang

LY Bl | [TEL ) Aussengewinde
LA EEAITRY Vertikal

|06, 08 | 620, 625, 632

Ausfiihrung mit Faltenbalg
Ausfiihrung mit Faltenbalg

— 7 I
Schliisselweite (M6:8, M&:12) |
H ( il ZX
. ) \E_: } N L
Schlusselweite G L 7R
Schllisselweite 1 —
M
Y
ZH
ZU
oC | —_—
oK
oA ZL
aB ——
Lot | ZF
H: M5 H: M6 H: M6 H: M8 X 1
KloL| Y
Modell QAQBQCDEGDEGQKQLY Modell gAﬂBDQCEFG|QCEFGIQQ
ZPTO06B | 6 | 7 3.3/9.1 ZPT20B |20 |22 (235 28.5 54.5 33.5 49.5 12.4] 25 [105
: 4 S S
ZPT08B | 8 | 9 25131200 7| 4 121) 8 4.7 (101 ZPT25B [25|27 (24| 3 |[29|25|55| 8 [3.5|34|15|50 |12 |15.6]28 [10.5 ZCU
ZPT32B |32 |34 |29 34 60 39 55 18937 |14 ———
Cyv
Vakuum-
Zubehor
010, 213, 216 040, 650
Ausfiihrung mit Faltenbalg Ausfiihrung mit Faltenbalg
H H
‘\\_ - ‘. . R \\ |
Schliisselweite 8 ~ Schliisselweite (M&:8, M8.12)\ || 1
SN ~ ol
Schliisselweite 12 !
Schliisselweite 8 pa
|
[
|
. oB | [
. oL - e
H: M5 H: M6 H: M6 H: M8 X 1
A|oB |eC| D KleL| Y
Modell | oA | @B | o EFEFgg Modell | oA | oB | D EzCF G ol F GQKQLY
ZPT10B | 10 | 12 | 16 | 21 42 47 |5.5]13.8|5.5 ZPT40B | 40 | 43 | 34 | 40 3 | o5 66 45| 15 56 [244| 48 | 16
ZPT13B | 13 | 15 [18.5|23.5| 20 |445| 25 |495]8.7| 19 |7.5 ZPT50B | 50 | 53 | 38 | 44 70 ) 60 |32.4| 57 | 19
ZPT16B | 16 | 18 | 20 | 25 46 5199|2185
3.9-5

O
5



Serie ZPT

Anschluss

Innengewinde

Vakuumanschluss Y/ g1 &1

S gl ) JJFlach/Flach mit Rippen/Tief

Y [e] 1 #-Ts =N Anschluss als Vakuumeingang

\gz, o4, 06, 08 | 020, 025, 32
Flache Ausfuhrung Flache Ausfiihrung Tiefe Ausfiihrung: nur ZPT25D
F
Schllisselweite 7 ! E F
. < Schiiissel- Schliisselweite G a
L weite G rﬂ:4‘3£ [ o
| I[ g =5 L w Flach mit Rippen i
— i (&) .
= ™~ T ©
{ . [ *# _ || >
4—‘ 3.5 | f > | ll v
aC oA Ifl @35
oA | oB oA
oB oB
Flache Ausfiihrung Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen
Modell | oA [ eB | C F Y Modell | on | 0B | G F: M5 F: M6 F: M8 F: Rc(PT) /& Y
ztpo2u [ 2 [26[12] ., odell @A e D|E|[G|D[E[G|D[E[G]|D]E]G |FachFemnthmn
ZTP04U | 4 4816 0.8 ZPT20Y |20 | 23 1.7
14 23 23 29 29 4
ZTPO6U | 6 | 7 |,5| M5 |  zPT25Y |25 28 5 8|6 8 |8 12 |62 12 18
ZTPOSU | 8 | 9 1 o ] ] — ]
ZPT32¢ | 32 | 35 145 23.5 23.5 29.5 295 45| 2.3
Tiefe Ausfiihrung
F: M5 F: M6 F: M8 F: Rc(PT) 13
MOde”QAgBCDEGDEGDEGDEGY
ZPT25D [ 25|28 (20| 5 (29| 8 |6 /29| 8| 8 [35/12]6.2/35]12]10
|a10, 013, 016 240, 650
- Tiefe Ausfiihrung: : "
Flache Ausfiihrun i Tiefe Ausfiihrung:
9 sapjoeUr ZPT10D/16D Flache Ausfihrung nur ZPT40D O
) F chliissel- Schliissel- -E Schlissel-
e j"g‘ e welle 12+ T el
(1T
— (&)
, SR
0_2_._5,1
oA
. oB | Flach mit Rippen
/'/ } Y
/ \
f, |
\ /
\\ L
x____./
Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen
F: M5 F: M6 F: Rc(PT) /8 Y F: M6 F: M8 F: Re(PT) /8 Y
Al|eB| C
Modell oA @ D[E|G|D|E|G|D]E]|G [Factfnmg Modell 19A|%B| D D D | © [FachFanmithmen
ZPT10¥ |10|12 12 o o1 o7 5 1.7 ZPT40Y 4043|185 32|65 3.3
6 8 6.2
ZPT13Y |13 (15 5 8|6 8 (6.2 12 1.8 ZPT50Y 5053 [19.5 33(7.5| 3.8
U
ZPT16Y¢ |16[18 (125 [215 21.5 275 |3.5] 1.2 Tiefe Ausfiihrung
Tiefe Ausfiihrung Modell |oA|oB| C M6 | FM8 |FRPDVE £ |y
T N P P L F-M6 _[F: Ro(PT)Va] o o L
DIEIGIDIEIGIDIETG ZPT40D | 40| 4329 6 8 6.2 |45]17
ZPT10D [10[12]15 24 24 30
ZPT16D |16]18]16 25] 8 2] 8 %2317
3.9-6
ZS\NC




Vertikaler Vakuumanschluss/ohne Federelement Serie ZPT

Sz Jl Faltenbalg
Y [e a1 F-Ts -9 Anschluss als Vakuumeingang

LYLZ Bl TELl Innengewinde
VELOTHENENTEY Vertikal

\a6, 08 | 220, 625, 632
Austfuhrung mit Faltenb'fllg Ausfiihrung mit Faltenbalg
Schlusselweite 7 ! Schisselweite G /L 7ZX
1
L ZR
) !Lu e —
B L ZY
. —N S
.
|
‘ 035 | | ZH
oK |
: oA i ZU
| oB ' ——
- ol ZL
Modell | oA | @B | oC F oK [ ol | Y Modell | oAl o8| ocl—F-M8 F: M6 F:M8 |F:Rc(PT) /s el ZF
zPT06B | 6 | 7 |, M4 33 lot1| , ocel |1eA1eB 100 T TETG [ D[E|G|DJE|G|D]E|G|?|° L
ZPTOS8B | 8 9 ) M5 4.7 [10.1 ZPT20B |20 |22 P3.5]  [32.5 132.5 138.5] 385 2.4 25[10.5
ZPT25B | 25|27 (24| 5 |33| 8 | 6 [33| 8 | 8 |39|12(6.2| 39| 12[15.6| 28 [10.5
ZPT32B | 323429 38 38 44 44| 189|37|14 7CU
CYV
210, 513, 816 240, 850 [Vakoum-
Zubehor
Ausfiihrung mit Faltenbalg Ausfiihrung mit Faltenbalg
Schlisselweite 12
Schliissel ~
F: M5 F:M6 |F:Rc(PT)Y% F: M6 F:M8 _ [F:Rc(PT) V4
ModellfaAfaBrz;CD EIGIDIEIGIDIE GraKfaLY Modell | oA | B | aC D D D E |eK|oL| Y
zpT108[10[12] 16| [25] 25 131] |5.5/138/5.5 ZPT40B | 40 | 43 | 34 6 8 6o |47.524.4| 48 | 16
zpT138[13[15[18.5| 5 [27.5 8 | 6 [27.5] 8 |6.2[33.5/12]8.7[19[7.5 ZPT50B | 50 | 53 | 38 ' 51.5/32.4] 57 | 19
zPT16B| 16| 18|20 29 29 35| [9.9/21/8.5
3.9-7

O
5



Serie ZPT

ZPT Vertikaler Vakuumanschluss mit

Federelement

Technische Daten

Vakuum-Eingang Vertikal
Anschluss Innengewinde Schlauchtille Steckverbindung
& o2 bis o8 M3 24 Nylonschlauch o4 Schlauch
% M5 o4 Urethanschlauch 6 Schlauch
[$]
(2]
c 26 Nylonschlauch @4 Schlauch
5 .
IS 210 bis 232 M5 6 Urethanschlauch @6 Schlauch
3 |Gewinde
& o} 40 bi 0 M5 06 Nylonschlauch 6 Schlauch
= 2 is 5 Rc (PT) /8 26 Urethanschlauch 28 Schlauch
@2 bis 08 M8 X 1 Aussengewinde
Montage 210 bis 832 M10 X 1 Aussengewinde
240 bis 850 M14 X 1 Aussengewinde

Ausfihrung mit Federelement

Verdrehsicherung (J)/Ohne Verdrehsicherung (K)

Hub des Federelements

Fir o2 bis 28 6, 10, 15, 25mm

Fir 210 bis 832 —— 10, 20, 30, 40, 50mm

Fur 940, 850 10, 20, 30, 50mm
Reaktionskraft der Pufferfeder y ~ Sauger-Typ
Sauger-o (mm) | Hubbeginn Hubende Sauger-Typ Flach Flach mit Rippen Tief Faltenbalg
o2 bis 08 0.8N 1.2N Sauger- 2,4,6,8, 6,8,
ger-o 10, 13, 16, 20,
210 bis 932 1.0N 3.0N (mm) 10, 13, 16, 20, 25 32 40. 50 10, 16, 25, 40 10, 13, 16, 20,
240, 050 20N 5.0N 25, 32, 40, 50 T T 25, 32, 40, 50
. NBR (Schwarz), Silikon (Weiss), Urethan (Braun)/ Fluor-Kautschuk (Schwarz mit griiner Markierung)
Material (Farbe) Leitendes NBR (Schwarz mit einer weissen Markierung ), Leitendes Silikon (Schwarz mit zwei weissen Markierungen)
Harte NBR (50°), Silikon (40°), Urethan/Fluor-Kautschuk (60°)
Leitendes NBR (50°), Leitendes Silikon (50°)
Gewichtstabelle ©
Sauger-Typ Flach/Flach mit Rippen [ Tief Faltenbalg
Hub Anschiuss | Innengewinde Steckverbindung [Schiauchtill Innengewinde| Steckverbindung gchlachtilel  Innengewinde Steckverbindung |Schlauchtiile
Modell B3 | B5 | BO1 | 04 06 08 |[NOUO| B5 | BO1 | 04 06 08 |[NOUO| B3 | B5 | BO1 | 04 06 08 |NOuO
02
6 |ZPT bis | 22 24 | — 26 27 | — 22 — — | — — — — | 22 24 — 26 27 — | 22
08
10
10 [ZPT bis | — | 26 | — 29 30 | — 25 27 — | 29 30 — 25 — | 27 | — 30 31 — | 26
16
ZPT 20 29 | — 31 33 — | 27 30 — | 32 33 — 28 — | 31 — 34 35 — | 30
10 25
ZPT 32 | — 57 | — 33 34 — | .30 — — | — — — — — | 36 — 38 39 — | 34
10 ZPT 40 | — | 129 [ 132 | — | 133 | 141 [ 129 | 131 | 134 | — | 134 [ 143 | 129 | — | 141 | 144 | — | 145 | 153 | 140
ZPT 50 | — | 135 | 138 | — | 139 | 147 | 133 | — i — — — — [ 148 [ 151 | — | 152 | 160 | 147
Gewicht nach Hub ©
Hub
Modell mm)| 10 15 | 20 25 30 40 50
ZPT02bis 08| +6 | +7 — | +8 — — —
ZPT10 bis 25| — — | +11 | — [ +13 | +23 | +24
ZPT40,50 | — — | +38 | — | +40 | — | +67
3.9-8

™



Vertikaler Vakuumanschluss/mit Federelement O@rie ZPT

Bestellschlussel

Serie ZPT
ZPT

Sauger-g (mm)

1

6

GS

K

20— 06 —A10

Durchmesser

l Befestigungsgewinde (Aussengewinde)

02 - m (Auswahl siehe Tabelle (3).)
04 o4 —
06| o6 Vakuumanschluss ZX
08 28 m (Auswahl siehe Tabelle 3).) [
10 | 210 ZR
% 2’12 Hub des Federelements —
[ Auswahl siehe Tabelle (2.
20| o m( @) ZM
25| 25 —
32| o32 Federelement-Typ ZY
_40 | 240 K | Verdrehsicherung ——
_50 | 250 J | Ohne Verdrehsicherung ZH
Sauger-Typ ZU
(Auswahl siehe Tabelle (1).) Material —
m U Flach N NBR ZL
C |Flach mit Rippen S Silikon ——
D Tief U Urethan ZF
B | Faltenbalg F Fluor-Kautschuk _
GN Leitendes NBR (22 bis g16)
GS Leitendes Silikon (@2 bis @16)
[20 und grésser werden auf Bestellung —
angefertigt. ZCU
Tabelle (3 Vakuumanschluss/Durchmesser cyv
Tabelle (1) Sauger-o /Sauger-Typ Befestigungsgewinde -
 (mm) Symbol|Gewinde-o /Anschlussgrésse| @2 bis @8 |10 bis @32| 240, 850 gﬁggﬁg‘
c
Fiach oo/ o/eojeo 0000|000 §|8s|B5 M5 ° ° °
Flachmit Rippen| — | — [ — | — |0 0o [0 |0 (e [0 [@ | @ £ | == B0 Rc(PT) 1/ — — [
Tief — = =]=le=]e[—]e[—@|— 2|ls | N4 04 Nylon L — —
Faltenbalg — | = ojlo/ojojo[o0o0 @ gz N6 26 Nylon — ° °
E §% U4 @4 Urethan [ ) — —
< = | U6 26 Urethan — ° °
Tabelle (2) Sauger-o /Hub S 2T 04 T o4 Sohfauch o o Q
Hub °omm| 5 | 4|6 |8|10|13|16|20|25|32| 40|50 5[ 06 06 Schlauch ° ° °
» S| 08 28 Schlauch — — )
6mm LR B U Al Kol Rl el Tl el Rl e o3| A8 M8 X 1 D — —
10mm @00 0o/0/ 00 000 0 o glsg
15mm ol e @le — — ————1—== | 6= A10 M10 X 1 — [ ] —
S| 25| A4 M14 X 1 — — °
20mm — |- |- || ® & & & e e e
25mm e & & e — | — —|—|—|—|—|—
30mm —_—|—|—|®| ® ® ®& & & & o
40mm - —|—|—|®| ® |  ® & e & — —
50mm _—|—|—|®| ® ® ® & & & o
% SVC 3.9-9



Serie ZPT

LETL [T Innengewinde (Federelement) REIEIG ) JBMl Flach
LELOTIERETEY Vertikal Y [TsiF-Is[-B KOrper Federelement

|02, 04, 26, 08
Schlisselweite J
3
M8 X 1
[as]
1T L]
r ] (D —c-_| L} L}
@ 2-95.5
14
[=]
o >l
}
eC
oA
2B
Flache Ausfiihrung
Modell A[B|C|Y
ZPTO2UOOOOO-BO-A8 | 2 |26 1.2
ZPT04UCDOOO-BO-A8 | 4 |48 (1.6 0.8
ZPTO6UCIOOO-BO-A8 | 6 o5
ZPTO8ULDDDOO-BO-A8 | 8 A
Abmessungen nach Hub
F: M3 F: M5
Modell D | E
G H J G H J
ZPTOOUOOO 6-BJ-A8 | 18 | 15 | 44 46
ZPTOOUOOC10-BO-A8 | 23 77 s |6 79 s | s
ZPTOOUOOO15-BO-A8 | 28 | 43 | 82 84
ZPTOOUO125-B1-A8 | 38 92 94

3.9-10

O
:



Vertikaler Vakuumanschluss/mit Federelement O@rie@ ZPT

G EY | TR Innengewinde (Federelement) EEILIIRY il Flach/Flach mit Rippen/Tief
(ELOTENRWITEY Vertikal [ 111 7T [-Bl KOrper Federelement
| 610, 013, 516 | 210, 016
Schliisselweite 8 M5 Schllsselweite 8 M5 -_—
W . L ZX
3 w [ 0 —
M10 X1 1 M10 X1 '} 7R
Schllssel- N Schllssel- R ——
weite 14 weite 14
R ZM
o), —
® o| 4 zY
o t'JI e —
" . . | ZH
] \
1 [ ZU
Schllssel- Schllssel- —
weite 8 M5 weite 8 MS
w ZL
1 w —
O A o L
) v 9 I >
, / ZP
02.5 > ‘
1 025 ZCU
A e
0 L
B oA —
6]
. Flach mit Rippen 0B CYv
Vakuum-
Zubehtr
Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen Tiefe Ausfiihrung
Y Modell A B (¢} D
Modell ATB 1| P T rach [ramithin ZPT10DOOOO0-B5-A10 | 10 | 12 | 15 | 24
ZPT10Y00000-B5-A10 | 10 | 12 1.7 ZPT16D000ON-B5-A10 | 16 | 18 | 16 | 25
12 | 21 3
U - -
ZPT133DDDDD B5-A10 | 13 | 15 1.8 Abmessungen nach Hub
ZPT16 00000-B5-A10 | 16 | 18 [125[215| 35 1.2 210 216
Modell G
Abmessungen nach Hub E F E F
210, 213 216 ZPTOODOOO10-B5-A10 | 355 | 715 | 365 | 725 | 23
wifeecll E = E F | @ ZPTOODIN020-B5-A10 | 455 | 1095 | 465 | 1105 |
ZPTOOYOOO10-B5-A10 | 325 | 685 33 69 23 ZPTOODOOO30-B5-A10 | 555 | 119.5 | 56.5 | 120.5
ZPTOOYO0020-B5-A10 | 425 | 1065 | 43 | 107 ZPTOODOOD40-B5-A10 | 65.5 | 155.5 | 66.5 | 156.5 77
ZPTOOYO0O0O30-B5-A10 | 525 | 1165 | 53 117 51 ZPTOODOOMOS0-B5-A10 | 755 | 165.5 | 76.5 | 166.5
ZPTDDSDDD40-B5-A1O 62.5 | 152.5 63 153 77
ZPTOOZOOO50-B5-A10 | 72.5 | 1625 | 73 | 163
3.9-11

O
5




Serie ZPT

.Y XL | (TR Innengewinde (Federelement)RENLEIG) M Flach/Flach mit Rippen/Tief

LEOTNEEATEY Vertikal [ [elsic:l-[-M KOrper Federelement

| 820, 625, 632 | | 325
Schlusselweite 8 M5
Schlisselweite 8 M5
1 0|
L) B
7 1k M10 x 1 ]
M10 X 1 3 ) .
Schliissel-
Schliissel- \ wete 18\
weite 14
031 o -
o (2]
(a¥]
e
w I
[
Schlissel- g
Schltssel- el 8
weite 8 MS y
wl
ol B F
> &
[m] o '
0 | = / 9:
| |
035 35 |
oA _025 |
oB Flach mit Rippen 028
Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen Tiefe Ausfiihrung
v Modell E|F |G
Modell A B C D
Flach [Fach it Rppen ZPT25D0CIC110-B5-A10 |40.5(76.5] 23
ZPT20800000-B5-A10 20 (23| | T 17 ZPT25DLICII20-B5-A10 [5051145]
ZPT25UI0000-B5-A10 | 25 | 28 18 ZPT25DI130-B5-A10 |60.5|124.5
ZPT32¢00000-B5-A10 | 32 | 35 14.5(235| 45 2.3 A BIRIEL. G il (0 oV
ZPT25D0050-B5-A10 [80.5(170.5

Abmessungen nach Hub

220, 925 232
Modell G

ZPTOOEOO110-B5-A10 | 34.5 | 70.5 35 71 23
ZPTOOIEIOI[120-B5-A10 | 44.5 | 1085 | 45 109
ZPTOOYII130-B5-A10 | 54.5 | 118.5 55 119
ZPTOOYCICI[140-B5-A10 | 64.5 | 154.5 | 65 155
ZPTOOY0050-B5-A10 | 74.5 | 164.5 75 165

51

77

3.9-12

O
:



Vertikaler Vakuumanschluss/mit Federelement O@rie@ ZPT

G EYL | [T Innengewinde (Federelement) BEULEIG LYl Flach/Flach mit Rippen/Tief
Vakuumanschluss \Y/=Ygil\€ 1| [\ [Nsie:l- "M KOrper Federelement
| 840, 650 | 040
Schlisselweite J G
Schliisselweite J G /_1
M14 X 1 I = ZX
I _—
M14 X1 Schliissel- \ Hil
o Weite 19 ZR
Schlissel- \ - y —
| Weile v 1 3
. l F ZM
- tH 1B ° ! zY
w | —
“
) Schlissel ZH
w - chllssel- e —
weite 12 E] M8
Schliissel- = ZU
weite 12 E M8 \ ——
- . ZL
w l \ - uwy [ f— ————
¥ 9
a 4 2 a ZF
, =~
06 06 , ZCU
oA . 040 -
0B _ 043 CYV
Flach mit Rippen o —
Vakuum-
Zubehor
Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen Tiefe Ausfiihrung
Y G: M5 G: Rc(PT) 18
Modell A B | C D Modell E K
Flach  |Flach mit Rippen F H J F H J
ZPT40¢ 0ODOOO-BOO-A14| 40 | 43 (185 32 6.5 3.3 ZPT40DOIOIC10-BOO-A14 | 55 | 120 1215
ZPT503 Oo0OO-BOO-A14| 50 | 53 [19.5( 33 7.5 3.8 ZPT40DI1120-BCIC1-A14 | 65 | 124 127 50
ZPT40DOOO30-BOO-A14 | 75 | 134 5 |10 137 6213
Abmessungen nach Hub ZPT40DOICI50-BO0-A14 | 95 | 179 182 75
E G: M5 G: Re(PT) /8
Modell F F K
040 | 050 H|J H|J
040|250 040|250
ZPTOO ¥00010-BOO-A14(44.5|45.5(1095(1105 111112
ZPTOO gD\]\]20-BDD-A14 54.5(55.5(113.5(114.5 5 110 116.5/117.5 62013 50
ZPTOO gDDDSO-BDD-AM 64.5(65.5(123.5(124.5 1265[1275|
ZPTODO $000050-BOICI-A14 (84.5(85.5( 16851695 1715/1725 75
3.9-13

™



Serie ZPT

.Gt [T 3l Innengewinde (Federelement) REILE QL Ml Faltenbalg

Vakuumanschluss \"/=Yg il 1€1 [ [elsic:l.[-M KOrper Federelement

| 06, 08 | 610, 613, 616
10 45 _
20 e 15 Schliisselweite 8 M5
F [ 18
Schliisselweite H M10 X1
; Y H Schiissel- N
L weite 14
M8 X 1 L] o
N G )
[ o L
\ Schlisselweite 12 mj
™
-] 1 1
-] o C : r— w
| LL J] w A 1
« 2.05.5 Schlissel-
; weite 8
14 y
- ] _I w
a
o <
Q | >
’ —
1
025 || | 2.5
ol oL,
oA _0A .|
oB oB
ol - OM
Ausfiihrung mit Faltenbalg Ausfiihrung mit Faltenbalg
Modell A|[B|L|M Modell A|B|C|[D|L|[M
ZPTO6BJ1-B(1-A8 | 6 3.3|9.1 ZPT10BOJOJ-B5-A10 | 10 | 12 | 16 | 25 | 5.5 | 13.8| 5.5
ZPT08BIJIC-BJ-A8 8 4.7 (101 ZPT13BLJJ)-B5-A10 13 | 15 (185 |275| 8.7 | 19 | 7.5
ZPT16BJJJ1-B5-A10 | 16 | 18 | 20 | 29 | 9.9 | 21 | 8.5
Abmessungen nach Hub
F: M3 F: M5 Abmessungen nach Hub
Modell C | D
E|G|H|E|G|H 210 213 216
Modell
ZPTOOBO 6-BC1-A8 | 19 | 15 | 45 47 E F E F E F
ZPTOOBOOIC10-BUI-A8 | 24 78 80 ZPTOOBOOI10-B5-A10 |36.5(|72.5| 39 | 75 |40.5|76.5
6 5 8
ZPTOOBOO15-B1-A8 | 29 | 43 | 83 8 85 ZPTOOBOICI120-B5-A10 | 46.5| 1105 | 49 | 113 |50.5| 1145
ZPTOOBOO25-BI-A8 | 39 93 95 ZPTOOBOOI30-B5-A10  [56.5| 1205 | 59 | 123 |60.5| 1245
ZPTOOIBOCIJ40-B5-A10 | 66.5| 1565 | 69 | 159 | 70.5 | 160.5
ZPTOOBOCI50-B5-A10 |76.5| 1665 | 79 | 169 |80.5| 1705

3.9-14

O
:



Vertikaler Vakuumanschluss/mit Federelement O@rie@ ZPT

.Y 1Yo | [T 3l Innengewinde (Federelement) REILE @R Bl Faltenbalg
LELTTNENRITEY Vertikal (Y 121 T [-Bl KOrper Federelement

| 820, 625, 632 | 840, 650
Schlisselweite J G
Schlisselweite 8 M5 e
, 1 - zX
. A M14 X 1 r —
Lr} -
M10 X 1 _ Schliissel- \ - ZR
Schitssel- | welle e —
weite 14
T\ S=—::i -
! [
0] [Ts] 1 ZY
(")j —
1
Ll ZH
w Schlissel- ﬂ w8 —
weite 12
Schlissel- M ~ ZU
weite 8 5 ] ] —
1 wl | - ZL
L ————
R I o i ZF
(&) S [ —
> 2
L Z L ! \
06 —
oL~ _ ot ] CYV
oA oA =
oB Vakuum-
oB
Zubehor
Je] ] - oM -
Ausfiihrung mit Faltenbalg Ausfiihrung mit Faltenbalg
Modell A B C D L M Y Modell A B C D L M Y
ZPT20BOOOOO-B5-A10 20 | 22 |235|325|124| 25 105 ZPT40BOOOOO-BOO-A14 | 40 | 43 | 34 |47.5|24.4| 48 | 16
ZPT25B10100001-B5-A10 25 | 27 | 24 | 33 [ 156 | 28 ' ZPT50BOOO0O-BOO-A14 | 50 | 53 | 38 |51.5(32.4| 57 | 19
ZPT32BO0C01-B5-A10 32 | 34| 29 | 38 189 37 | 14
Abmessungen nach Hub
Abmessungen nach Hub E G: M5 G: Re(PT)1/g
220 225 232 Modell F F K
Modell G 040|250 H|J H|J
E F E F E F 240|050 240|050
ZPTOOBOOO10-B5-A10 44 | 80 |[445|80.5|495(855| 23 ZPTOOBOOO10-BO0-A14 [ 60 | 64 (125129 126.5/130.5
ZPTOOBOOOJ20-B5-A10 54 | 118 | 54.5 | 1185 59.5 | 123.5 51 ZPTOOBOIOIC20-BOIC1-A14 | 70| 74 (129|133 132|136 50
ZPTOOBOOO30-B5-A10 64 | 128 | 64.5 (1285 69.5 | 133.5 ZPTOOBOIII30-BI1-A14 |80 | 84 [139]|143 5|10 142 | 146 6213
ZPTOOBOOO40-B5-A10 74 | 164 | 74.5 | 164.5| 79.5 | 169.5 77 ZPTOOIBOOCS50-BCIC1-A14 |100({104(184(188 187 | 191 75
ZPTOOBOOO50-B5-A10 84 | 174 | 84.5|1745|89.5|179.5
3.9-15
ZSNC



Serie ZPT

1Y | [T 3l Steckverbindung (Federelement) BEULREIG Rl Flach/Flach mit Rippen/Tief
[EOTELERTEY Vertikal [ o111 eI [-Ml KOrper Federelement

| 02, 04, 06, 68

Verwendbarer Schlauch-
Aussen-g G

10 45
20 15

Schlisselweite 8

“
SR
o L
14
o
N
Flache Ausfiihrung
Modell A|[B|C|Y
ZPTO2UOOOOO-000-A8 2 2612
ZPT04UCO0OO-000-A8 4 (481608
ZPTO6UCOOOO-001-A8 | 6
ZPT08UCICIOIOICI-0C1-A8 | 8 25 1
Abmessungen nach Hub
Modell D E P
G: 04 | G: g6
ZPTOOUOOO 6-001-A8 | 18 | 15 | 60 61
ZPTOOUOOO10-000-A8 | 23 93 94
ZPTOOUOOO15-000-A8 | 28 | 43 | 98 99
ZPTOOUOOO25-000-A8 | 38 108 | 109

3.9-16

O
:



Vertikaler Vakuumanschluss/mit Federelement O@rie@ ZPT

G EYe | [T 3 Steckverbindung (Federelement) BEULEIG )Yl Flach/Flach mit Rippen/Tief
LELTTNENETEY Vertikal a1« [ KOrper Federelement
| 10, 213, 16 | 610, 616
Verwendbarer Schlauch- Xﬁrs\:::fzer Schiauch-
Aussen-e G \\I ZX
M5 —
" . M5 Schliissel-
Schliisselweite 8 weite ZR
M10 X1 ——
M10 X 1
ZM
SC"I'I“:ISEE'- \ e —
Schiussel- \ weite 14 A
weite 14\ o
o _I —
= ZH
I ] =
w ‘ (19 o —
® ZU
) ZL
i i Schliissel- ==
Schlussel- weite 8 M5 E—
weite 8 I M5 I 7F
w w
y 1
: 7 ZP
X 1 ¥ =l Zcu
N ' i
02.5 - 02.5
" oA CYV
- ™ Flach mit Rippen ——
0B 0B Vakuum-
Zubehor
Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen Tiefe Ausfiihrung
Y Modell A B C D
Modell A B C D
Flach  |Flach mit Rippen ZPT10DOOOOO-00-A10 | 10 | 12 | 15 | 24
ZPT10 {00000-00-A10 | 10 | 12 12 | 21 5 1.7 ZPT16DO000O-000-A10 | 16 | 18 | 16 | 25
ZPT13 00000-00-A10 | 13 | 15 1.8
z Abmessungen nach Hub
ZPT16 d00000-000-A10 | 16 | 18 |125(215| 3.5 1.2
210 216
Abmessungen nach Hub Modell £ F E F H
210, 213 016 G: 04 | G: g6 G: 04 |G: 96
Modell : F . F H ZPTOODOOO10-000-A10 | 35.5| 85.5|86.5 | 36.5 | 86.5 | 87.5 23
G: 04 |G: 06 G: 04 |G: 06 ZPTOODOOO20-001-A10 | 45.5 | 1235 | 1245 | 46.5 | 1245 | 1255 o
ZPTOO €00010-00-A10 |32.5(82.5(83.5| 33 | 83 | 84 | 23 ZPTOODOOO30-000-A10 | 55.5 | 1335 | 1345 | 56.5 | 134.5 | 1355
ZPTOO $000020-000-A10 |42.5(120.5(121.5| 43 | 121 | 122 51 ZPTOODOOO40-000-A10 | 65.5 | 169.5 [ 170.5 | 66.5 | 170.5 | 171.5 77
ZPTOO $00030-00-A10 |52.5(130.5(131.5| 53 | 131 | 132 ZPTOODOOO50-000-A10 | 75.5 | 1795|1805 | 76.5 | 180.5 | 181.5
ZPTOO €00040-001-A10 | 62.5 [166.5(167.5| 63 | 167 | 168 77
ZPTOO $00050-00-A10 |72.5|176.5(177.5| 73 | 177 | 178
3.9-17

O
5




Serie ZPT

Y 1570 | [TEX- 3 Steckverbindung (Federelement) REULEIGL Ml Flach/Flach mit Rippen/Tief
(ELOTENEVITE Vertikal Y ]3] c: I[Nl KOrper Federelement

| 320, 825, 832 | | 825
Verwendbarer Schlauch- Verwendbarer Schiauch-
Aussen-o G
Aussen-o G i
M5 Schlisselweite 8 M5
Schllisselweite 8
M10X 1 M10 X1
[
" \ Schlissel- \
Schluss.el- weite 14
wmWeite 14 ™
L |
T L
18]
w ol w
! ]
[
Schlssel- ‘ Schliissel- M5
i M
weite 8 | 5 wee 8
W w1
[
: o 1
o - o |
ol [ 8 —
1 _* 1 N\ 2
03.5 03.5
oA 025
oB 028
Flach mit Rippen

Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen Tiefe Ausflihrung
Y F
Modell A|B|C|D — Modell E H
Flach  [Flach mit Rippen G: 04 | G: 06
ZPT20¥ 000OO0-00-A10 | 20 | 23 1a | 23 . 1.7 ZPT25DI0I0010-000-A10 |40.5| 90.5 | 91.5 | 23
ZPT25Y400000-00-A10 | 25 | 28 1.8 ZPT25DI0020-000-A10 |50.5| 128.5 | 129.5 5
ZPT32¢ OOOOO-00-A10 | 32 | 35 (14.5(23.5| 4.5 2.3 ZPT25D0I030-000-A10 |60.5| 138.5 | 139.5
ZPT25DI0J040-000-A10 |70.5| 174.5 | 175.
Abmessungen nach Hub 05 > 59 77
ZPT25D0I0I50-000-A10 [80.5| 184.5 | 185.5
020, 925 032
Modell F F H
E B
G: 94 |G: 06 G: 04|G: 06

ZPTDDEDDD10-OD-A10 345(84.5|855| 35 | 85 | 86 23
ZPTOO gDDDZO-OD-A1O 44.5(122.5(123.5| 45 | 123 | 124
ZPTDDgDDD30-OD-A10 54.5|132.5(133.5| 55 | 133 | 134
ZPTOO gDDD40-OD-A10 64.5|168.5(169.5| 65 | 169 | 170
ZPTDDgDDDSO-OD-A1O 74.5|178.5(179.5| 75 | 179 | 180

51

77

3.9-18

O
:



Vertikaler Vakuumanschluss/mit Federelement O@rie@ ZPT

iYL EYe )| (VI3 Steckverbindung (Federelement) REILEIG )l Flach/Flach mit Rippen/Tief
LELOTEREA T Vertikal [ [elsic:l-[-M KOrper Federelement
| 340, 850 | 240
Verwendbarer Schiauch- Verwendbarer Schlauch-
Aussen-o G
Aussen-o G —_—
- , ZX
Schiiisselweite 13 RePTYE Schliisselweite 13 Re(PT)1/8
M14 X 1 M14 X 1 ZR
. [ i —
] .
Schliissel- \ n - Schlissel- \ | M
wweite 19 weite 19 -
| Y
_ yeslis T H zY
b | w 1 S
Schliissel- ZU
Schliissel- P
weite 12 M8 weite 12 M8 —
ZL
w \ -J,_ w \ = —
ol ¥ 1 0 A 7F
o g m! p—
1 : « -
| —
o6 | Z/CU
S - - W— o6 | —
oB 040 . CYV
043 —
Flach mit Rippen Vakuum-
Zubehor
Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen Tiefe Ausfiihrung
Y F
Modell A|B|C|D — Modell E H
Flach  |Flach mit Rippen G: 06 | G: 28
ZPT40 J00000-00-A14 | 40 | 43 |18.5| 32 6.5 3.3 ZPT40DOICICI10-000-A14 | 55 | 140 | 1455
ZPT50 00000-00-A14 | 50 | 53 |19.5] 33 7.5 3.8 ZPT40DCICIC120-000-A14 | 65 | 134.9 | 139.9 | 50
Abmessungen nach Hub ZPT40DOIOO30-000-A14 | 75 | 144.9 | 149.9
240 250 ZPT40D0IJ0J50-01-A14 95 | 189.9 | 1949 | 75
Modell F E H
E E
G: 06 |G: 08 G: 06| G: 08
ZPTOO g00010-00-A14 | 44.5(129.5(135 | 45.5 [130.5/ 136
ZPTOO gO0020-000-A14 | 54.5 [124.4(129.4 | 55.5 [125.4 [130.4| 50
ZPTOO ¢00030-000-A14 | 64.5 |134.4[139.4 | 65.5 [135.4 [140.4
ZPTOO ¥ 0O0050-000-A14 | 84.5 [179.4(184.4 | 85.5 180.4 [185.4 75
3.9-19

O
5



Serie ZPT

Y 510 | VX3 Steckverbindung (Federelement) REULE G MM Faltenbalg

(ELOTENRWITEY Vertikal [ 111 2T [-Bl KOrper Federelement
| 06, 08 | 610, 013, 516
Verwendbarer Schlauch-
Verwendbarer Schlauch- Ausseno G
10 /Aussen-o F 45 M5
/éO 15 Schliisselweite 8
e | B [
- Schlussel-
weite 12
(a)
M8 X 1
I
Schllssel- w o
o) weite 12
NL‘ frjl - fa) o )
- g Schitssel-
L] 2-05.5 weite 8 M5
wl i
1
o 1
(& f S} 1
o i >
e ! . 1
025 02.5
aJ [N
oA oA )
o8| 0B
oK fol A
Ausfiihrung mit Faltenbalg Ausfiihrung mit Faltenbalg
Modell A B J K Modell A|B|C|D J K|Y
ZPT06BOOOOO-000-AB | 6 | 7 |3.3|9.1 ZPT10BOOOOO-000-A10 | 10 | 12 | 16 | 25 | 5.5 |13.8| 5.5
ZPT08BOOODOO-000-AB | 8 | 9 |4.7 (101 ZPT13BOOOOO-00-A10 | 13 | 15 [18.5(|27.5| 8.7 | 19 | 7.5
ZPT16BOOOOO-00-A10 | 16 | 18 | 20 | 29 (9.9 | 21 | 8.5
Abmessungen nach Hub
E Abmessungen nach Hub
Modell C | D
F: 04 | F: 06 210 213 216
ZPTOOBOOD 6-00-A8 | 19 | 15 | 61 | 62 el oo I S (A
ZPTOOBOOO10-00-A8 | 24 94 95 G:o4|G:06 G:o4|G:06 G:o4|G:06
ZPTOOBOOO15-00-A8 | 29 | 43 99 100 ZPTOOBOOO10-000-A10 |36.5(86.587.5( 39 | 89 | 90 (40.5|90.5(91.5
ZPTOOBLLLI25-00-A8 | 39 109 | 110 ZPTOOBOOO20-001-A10 |46.5(124.5(125.5| 49 | 127 | 128 [50.5[128.5/129.5
ZPTOOBOOMO30-000-A10 (56.5(134.5(135.5( 59 | 137 | 138 [60.5/138.5(139.5
ZPTOOBOOC40-000-A10 |66.5(1705(171.5| 69 | 173 | 174 [70.5[174.5/185.5
ZPTOOBOOOS50-001-A10 |76.5(180.5(181.5| 79 | 183 | 184 [80.5[184.5/185.5

3.9-20

O
:



Vertikaler Vakuumanschluss/mit Federelement O@rie@ ZPT

(ETOERNTEY Vertikal

.Y 10 | [TEE3 Steckverbindung (Federelement) RGN M Faltenbalg

Y []5ic: I[Nl KOrper Federelement

| 820, 025, 632 | 940, 650
Verwendbarer Schlauch- Verwendbarer Schlauch-
Aussen-o G
Aussen-o G
M5 Schliisselweite 13
Schlisselweite 8 M14 X 1 ZX
Schliissel- '
] weite 19 \ i ZR
Mi0X R
Schliissel- 0 A B ZM
— I
Y weite 14 w0 L L
I —4
1 Y
o
(TR
- Schiiissel- ZH
] weite 12 M8 =
Schliissel- L
weite 8 M5 \ ZU
U‘] |
w ZL
()
(&
&) > [} ZF
‘/\ > = P - ——
03.5 5 ——
Q
—_——
- zZcuU
oA —-A —
PP CYV
oK Vakuum-
Zubehor
Ausfiihrung mit Faltenbalg Ausfiihrung mit Faltenbalg
Modell A D J KI|Y Modell A B | C D J KI|Y
ZPT20BOOOOO-000-A10 | 20 23.5|32.5(12.4| 25 105 ZPT40BOOOOO-000-A14 | 40 | 43 | 34 |47.5/24.4| 48 | 16
ZPT25BO0000-000-A10 | 25 33 [15.6] 28 | ZPT50BOO000-00-A14 | 50 | 53 | 38 |51.5/32.4| 57 | 19
ZPT32BO0OO0O-000-A1 2 18.9| 37 | 14
8 0 0|3 38 |189] 8 Abmessungen nach Hub
Abmessungen nach Hub 240 250
225 232 Modell : F : F H
Modell E E F E H G: 06|G: 28 G: 06|G: 08
Gio4|Gio6 Gio4|Gig6 ZPTOOBOOO10-000-A14 | 60 | 145 [150.5| 64 | 149 |154.5
ZPTOOBOOO10-000-A10 | 44 44.5(94.5|95.5(49.5(99.5(100.5 ZPTOOBOOO20-000-A14 | 70 [139.9|144.9| 74 [143.9|148.9| 50
ZPTOOBOO20-000-A10 | 54 54.5(132.5(133.5(59.5(137.5(138.5 ZPTOOBOOO30-000-A14 | 80 |149.9(154.9| 84 [153.9[158.9
ZPTOOBOOO30-001-A10 | 64 64.5(142.5[143.5/69.5(147.5148.5 ZPTOOBOOOS50-000-A14 | 100 |194.9(199.9| 104 |198.9/203.9| 75
ZPTUOOBLICI140-001-A10 | 74 74.5(178.5[179.5/79.5(183.5[184.5
ZPTOOBOOO50-000-A10 | 84 84.5(188.5(189.5/89.5(193.5194.5
3.9-21

™



Serie ZPT

Y 70 | [T Schlauchtiille (Federelement) RENLEIG ) Bl Flach
Vakuumanschluss R=Yg (1€ [ N1 eI [-Ml KOrper Federelement

| 02, 04, 06, 08
10 45
20 15
01.8
Schilsselweite 6 04/2.5 (Schlauchtiille)
w
[ Y
]
[w]
% N
LT w s rr :
c :] w L| L T
]
o L . 2:05.5
14

1

o |

o >
1
oC |
oA
oB

Flache Ausfiihrung

Modell A|[B|C|Y
ZPT02UOOOOO-[04-A8 | 2 | 26| 1.2
ZPT04UDOOOO-[04-A8 | 4 | 48| 1.6 08
ZPTO6UCIIOO-[14-A8 | 6
ZPTO8ULDDOOO-04-A8 | 8 25 1

Abmessungen nach Hub
Modell D|E|F
ZPTOOUOOO 6-004-A8 | 18 | 15 | 47
ZPTOOUOOO10-04-A8 | 23 80
ZPTOOUOOO15-04-A8 | 28 | 43 | 85
ZPTOOUOOO25-04-A8 | 38 95

3.9-22

O
:



Vertikaler Vakuumanschluss/mit Federelement O@rie@ ZPT

.V Y | [T Schlauchtiille (Federelement) BEILEIG )l Flach/Flach mit Rippen/Tief
(ELOTENEWITE Vertikal Y ]5ic: I[Nl KOrper Federelement
\ 210, 913, 516 | |¢a10, 216
2
: 02.5 Schllsselweite 6 o2
Schliisselweite 6 —
o6/4(Schlauchtiille) 7ZX
06/4 (Schlauchtiille)
\ | ——
M10 X 1
i M10 X 1 Y ZR
[
. Schlissel- ZM
Schliissel- weite 14 | _—
o Weite 14 « ZY
\ o 3 L
o
3 ZH
(T iz W L
| ‘ ZU
[
| : ZL
Schliissel- Schliisselweite 8 M5 —
weite 8 M5 7E
w - N =
[}
OF 1 O -
| , , ‘ ZCu
025 02.5 -
- CYV
oA g
O - Flach mit Rippen ——
AR oB Vakuum-
Zubehor
Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen Tiefe Ausfiihrung
Y Modell A B | C D
Modell A|[B|C|D
Flach  [Flach mit Rippen ZPT10D ¥ 000O0O0-006-A10] 10 | 12 | 15 | 24
ZPT10¥ OOOOO-06-A10 | 10 | 12 12 | o1 3 1.7 ZPT16DY OOOOO-06-A10| 16 | 18 | 16 | 25
ZPT13¥0000O0-06-A10 | 13 | 15 1.8
U Abmessungen nach Hub
ZPT16¢d OOOOO-06-A10 | 16 | 18 [125(21.5| 3.5 1.2
210 016
Modell G
Abmessungen nach Hub E F E F
N 210, 213 016 . ZPTOODOOO10-006-A10 355 | 735 | 36,5 | 745 | 23
ode!
E F E F ZPTOODOOO20-016-A10 455 | 111.5 | 46.5 | 1125 51
ZPTOOY0O0OO10-006-A10 | 325 | 705 | 33 71 | 23 ZPTOODOOO30-006-A10 | 55.5 | 121.5 | 56.5 | 122.5
ZPTOOYO0O020-016-A10 | 425 | 108.5 | 43 109 51 ZPTOODOO[40-16-A10 | 65.5 | 157.7 | 66.5 | 158.5 77
ZPTOOY0O0OO30-06-A10 | 525 | 1185 | 53 119 ZPTOODOOOS50-006-A10 | 75.5 | 167.5 | 76.5 | 168.5
ZPTOOYOOO40-006-A10 | 62.5 | 154.5 | 63 155 77
ZPTOOYO0O0S50-06-A10 | 72.5 | 164.5 | 73 165
3.9-23

O
5



Serie ZPT

.Vt | [T Schlauchtiille (Federelement) REUILEIG)Y i Flach/Flach mit Rippen/Tief
LELOTMERETEY Vertikal [\ [Nsie:l- "M KOrper Federelement

| 620, 525, 632 | | 025

Schllsselweite 6 025
Schli . 02.5
chliisselweite & 06/4 (Schlauch-
o6/4 (Schlauchtiille) tllle)

Iy
M10 X1
~| M10 X 1 L

Schliissel-

Schliissel- weite 14 I

weite 14

j

&

G
-l

O I—————1

o M
LL|
I
[ .
Schlussel-
Schlissel- weite 8 M5
weite 8 M5 |
w
w 7
(=]
[ Mo
(&) o
> \ e
T [
03.5 03.5
ah 025 -
oB 028
Flach mit Rippen
Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen Tiefe Ausfiihrung
Y Modell E F G
Modell A|[B|C|D
Flach  |Flach mit Rippen ZPT25D00010-006-A10 [40.5|78.5| 23
ZPT20¢ O0OO0O0-06-A10 | 20 | 23 1a | 23 . 1.7 ZPT25D0020-(16-A10 |50.5 [ 1165 5
ZPT25¢ OOO00-06-A10 | 25 | 28 1.8 ZPT25D0030-016-A10 | 60.5 | 1265
ZPT32¢ O0O0O00-06-A10 | 32 | 35 | 145235 4.5 2.3 ZPT25D010140-(16-A10 | 70.5 | 1625 77
Abmessungen nach Hub ZPT25D0050-016-A10 |80.5 | 1725
020, 225 032
Modell G
E F E F
ZPTOOY 0OOO10-06-A10 | 345 | 725 35 73 | 23
ZPTOOY00020-006-A10 | 44.5 | 1105 | 45 111 5
ZPTOOY00030-006-A10 | 54.5 | 1205 | 55 121
ZPTOOY 00040-16-A10 | 64.5 | 156.5 | 65 157 77
ZPTOOY00050-06-A10 | 74.5 | 166.5 | 75 167

3.9-24

O
:



Vertikaler Vakuumanschluss/mit Federelement O@rie@ ZPT

Y | [TETS Schlauchtiille (Federelement) RENLEIG )] Bl Flach/Flach mit Rippen/Tief
Vakuumanschluss \Y/=Yg i1\€1] (121 r- s [ KOrper Federelement
| 640, 650 | 340
225
025 Schliisselweite 10 r—
Schliisselweite 10 \ @6/4(Schlauchtille) ZX
f 06/4 (Schlauchtille) \‘ M14 X 1 ?
™ \ M14 X 1 _, e
1 Schliissel-
Schlussel- Jl oy weite 19 M
wjweite 19 i 1 T
© + o
) ZH
" =
w Schllssel- 7U
Schllssel- L E M8
weite 12 M8 _i —
N N[E ZL
w \ g 0 —
o S | ZF
[al]
O - | \ ~
>
o6 ] 06 | 7CU
ol 040 . —
B | 043 CYV
Vakuum-
Flach mit Rippen Zubehor
Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen Tiefe Ausfilihrung
' Modell E|F |G
Modell A|B|C|D
Flach  |Flach mit Rippen ZPT40DUII110-006-A14 55 | 124
ZPT40¥ OOO00OO0-06-A14 40 | 43 |185] 32 6.5 3.3 ZPT40DICII20-(16-A14 | 65 |127 | 50
ZPT50 ¥ 000000-06-A14 50 | 53 [19.5| 33 75 3.8 ZPT40DOIOICI30-(16-A14 | 75 137
ZPT40DOIOII50-(16-A14 | 95 |182| 75
Abmessungen nach Hub
240 250
Modell G
E F E F
ZPTOOE OOO10-006-A14 | 44.5 | 1135 | 455 | 114.5
ZPTOO Y 00020-006-A14 | 54.5 | 116.5 | 55.5 | 117.5 | 50
ZPTOOYO0O30-06-A14 | 64.5 | 1265 | 65.5 | 127.5
ZPTOOYO0050-006-A14 | 845 | 1715 | 855 | 1725 | 75
3.9-25

™



Serie ZPT

VEL T ENETEY Vertikal

Y 1570 | [TEX- M Schlauchtiille (Federelement) REIREI @) Bl Faltenbalg

[ 111 #T[-Ml KOrper Federelement

| 06, 08 | 010, 013, 216
45
10 20 __15_ 02.5
018 | | Schliisselweite 6 06/4 (Schlauchtiille)
Schliissel- 04/2.5 (Schlauchtiille)
weite 6 T~ \
[Ty]
LY
Mo X1 M10 X 1
Schlissel- Schliissel- I
weite 12| “Yweite 144
« 6] p
o A+l |o ye — )
v T ®
2-05.5 w
o)
14 Schllssel-
weite 8 M5
o .
o w NI;
>l o
025 O _>_1_
oH f
oA
oB 025
0J oH,.]
oA
0B
oJ
Ausfiihrung mit Faltenbalg Ausfiihrung mit Faltenbalg
Modell A B H J Modell A B | C D H J
ZPT06BOOOOO-14-A8 6 3.3 (9.1 ZPT10BOOOOO-06-A10 | 10 | 12 | 16 | 25 | 5.5 [13.8] 5.5
ZPT08BIOIOICICI-[14-A8 8 4.7 |10 ZPT13BOOOOO-16-A10 | 13 | 15 [18.5(27.5(8.7 | 19 | 7.5
ZPT16BOOOOO-16-A10 | 16 | 18 | 20 [ 29 | 9.9 | 21 | 85
Abmessungen nach Hub
Modell C E Abmessungen nach Hub
ZPTOOBOOO 6-0J4-A8 19 | 15 | 48 210 013 216
Modell G
ZPTOOBOO10-14-A8 24 81 E|F|E|F|E|F
ZPTOOBOOO15-04-A8 29 | 43 | 86 ZPTOOBOOO10-016-A10 | 36.5|74.5| 39 | 77 | 405|785 23
ZPTOOBOOC25-014-A8 39 96 ZPTOOBOOO20-016-A10 | 46.5 | 1125| 49 | 115|50.5 1165 5
ZPTOOBOOO30-6-A10 | 56.5|1225| 59 | 125 | 60.5 | 1265
ZPTOOBOOO40-06-A10 | 66.5|1585| 69 | 161 | 70.5 | 162.5 77
ZPTOOBOOMO50-016-A10 | 76.5|1685| 79 | 171 | 80.5 | 1725

3.9-26

™




Vertikaler Vakuumanschluss/mit Federelement O@rie@ ZPT

G EY | [T Schlauchtiille (Federelement) REILE QL Ml Faltenbalg
[ELOTENRWITEY Vertikal [ 11T [-Bl KOrper Federelement
| 620, 625, 632 | 640, 350
02.5 625
Schltssel- 0 o )
wgit: se.se 06/4 (Schiauchtdlle) Schlisselweite 10 ZX
o6/4 (Schlauchtlle)
= \ M14 X1 ———
= 4 ZR
BOX Schissel- N 7Z|\/|
Schliissel- o (Weie19
3 weite 14 l i €2 63,
(0]
G| A L
: J zr
- ZH
- - Schlussel- e
Schlussel- weite 12 f M8 7U
weite 8 M5 L
\ —
w - = | ZL
- | —
a .
© = AN ) © I f ZF
i S 2 > ——
! %
03.5 —
' 06
oH | oH Z/CU
OA oA —_—
B © . cyv
oJ oJ e ———
Vakuum-
Zubehtr
Ausfiihrung mit Faltenbalg Ausfiihrung mit Faltenbalg
Modell A|B|C|D|H|J]|Y Modell A|B|C|D|H|J]|Y
ZPT20BOOOOO-06A10 | 20 | 22 |23.5(32.5(12.4| 25 105 ZPT40BOOOOO-06A14 | 40 | 43 | 34 |47.5|24.4| 48 | 16
ZPT25BO00OO-06A10 | 25 | o7 | 24 | 33 |156| 28 | ZPT50BOO0OO-006A14 | 50 | 53 | 38 |51.5(|32.4| 57 | 19
ZPT32BO0O000-06A10 | 32 | 34 | 29 | 38 [18.9] 37 | 14 Abmessungen nach Hub
Abmessungen nach Hub 240 250
Modell G
220 025 232 E F E F
Modell G
E|F|E|F|E]|F ZPTOOBOOO10-006A14 | 60 | 129 | 64 | 133
ZPTOOBOOO10-016A10 | 44 | 82 |44.5(82.5|49.5|87.5| 23 ZPTOOBOOO20-16A14 | 70 | 132 | 74 | 136 | 50
ZPTOOBOOOI20-006A10 | 54 | 120 | 54.5 | 1205 | 59.5 | 1255 51 ZPTOOBOOOI30-(16A14 | 80 | 142 | 84 | 146
ZPTOOBOOO30-006A10 | 64 | 130 | 64.5 | 1305 | 69.5 | 1355 ZPTOOBOOOS50-16A14 | 100 | 187 [ 104 | 191 | 75
ZPTOOBOOI40-C16A10 | 74 | 166 | 74.5 | 1665 | 79.5 | 1715 .
ZPTOOBOOOS0-006A10 | 84 | 176 | 84.5 | 1765 | 89.5 | 1815
3.9-27
ZS\VC



Serie ZPR

Seitlicher Vakuumanschluss ohne
Federelement/ Mit Steckverbindung

Technische Daten
Richtung Seitlich
] Anschluss Steckverbindung
E2] ¥ [o2bise8 o4, 6 Schlauch
% § £ 210 bis 16 @4, 6 Schlauch
> | £ | 220bise32 o4, 26, 88 Schlauch
@ | 240 bis 250 26, 88 Schlauch
Anschluss Aussengewinde Innengewinde
o) s | 02 bis o8 M5, M6 M4, M5
‘g § 210 bis 016 M5, M6 M5, M6
s % 20 bis 32 M6, M8 X 1 M5, M6, M8
O 240 bis 850 M6, M8 X 1 M6, M8
Sauger-Typ
Sauger-Typ Flach Flach mit Rippen Tief Faltenbalg
2,4,6,8, 6,8,
Sauger-g (mm) | 10, 13, 16, 20, ;g ;g 12’ gg’ 10,16,25,40 | 10,13, 16, 20,
25, 32, 40, 50 TTT 25, 32, 40, 50

Material (Farbe)

NBR (Schwarz), Silikon (Weiss), Urethan (Braun), Fluor-Kautschuk (Schwarz mit griiner Markierung)
Leitendes NBR (Schwarz mit einer weissen Markierung ), Leitendes Silikon (Schwarz mit zwei weissen Markierungen)

Shore-Harte

NBR (50°)Silikonkautschuk (40°), Urethan/Fluor-Kautschuk (60°)
Leitendes NBR (50°), Leitendes Silikon (50°)

Gewicht/Aussengewinde (Innengewinde)

SZUQW'TVP Flach Flach mit Rippen Tief Faltenbalg
Modell nsch/USs M4 M5 M6 M8 M5 M6 M8 M5 M6 M8 M4 M5 M6 M8
ZPR02 _ o5 | 27 19 26(20) 27(0)
bis 19 o0 — — — — — — — < Ausser flr > Ausser fir Ausser flr —
ZPR08 (19) (20) =) 02, 04 02, 04 02, o4
29 30 _
ZPR10 23) 22)
_ 29 31 . 29 31 . _ _ . _ 29 31 .
ZPR13 (23) 21) (23) (22) (23) (22)
31 31 .
ZPR16 23) 22)
ZPR20 _ _ _
ZPR25 _ — 57 61 - 57 61 — 65 68 _ - 57 61
G1) | 500 | 48 | (51) | (50) | 48) | (51) | (BO) | (48) (51) (50) (48)
ZPR32 — — —
_ _ 64 67 _ 64 67 _ 65 68 . . 64 67
ZPR40 (56) (54) (56) (54) (57) (55) (56) (54)
66 69 _ 67 70 _ _ . - - 66 69
ZRe 2 (58) (56) (59) (57) (58) (56)

I ): Werte fur Innengewinde.

der
fade] Seite 3.9-64 bis 3.9-69

3.9-28

O
:



Seitlicher Vakuumanschluss/ohne Federelement O€Hi€ ZPR

Modell
s Sauger-Typ Vakuumanschluss| Befestigungsgewinde
Modell a(lrfri;_g Flach |Flach mit Rippen| Tief [Faltenbalg < Steck- > Aussen- | ind
) ©) ) (B) _|\verbindung/ | gewinde |M"en9ewinee
ZPR02 2 [ — — —
— — ° ° °
ZeEois 4 o 04/06 M5 M4
ZPRO6 | 6 L - - L4 Schlauch M6 M5
ZPR08 8 [ — — [
ZPR10 10 [ [ J [ [ (] [ J [ J
ZPR13 13 [ [ ] — [ J 04/06 M5 M5
ZPR16 16 ° Y ® ° Schlauch M6 M6 ZX
ZPR20 20 [ [ J — [ [ J [ J [ ]
ZPR25 | 25 ° D ° ° 04/06/08 M6 Ma ZR
ZPR32 | 32 o ° — o Schlauch | M8 X1 M8 —
ZPR40 40 [ [ J [ [ o (] () 7ZM
06/08 M6 M6
ZPR50 50 [ [ ] — [ J Schlauch M8 X 1 M8 —
Y
Bestellschlussel 7H
ZPR 7ZU
Serie =
ZPR |02 ||[U||N— 04 — A5
Ohne Federelement ZL
Sauger-g (mm) l Befestigungsgewinde ZF
02 2 (Auswahl siehe Tabelle 2).) EE—
04 o4
06 | 26 Vakuu(l:ansc;?lgis Fabete @)
408 28 uswanl siene labelle (2). ZCU
l% —
3] o138 Tabelle 2) Vakuumanschluss/Durchmesser Befestigungsgewinde cyYV
16 216 Anschluss  [Symbol [Gewinde- /Anschlussgrdsse| @2 bis @8 | 210 bis 16 | 820 bis @32 | 940 bis@50 L —
20| @20 £o| g 04 | o4 Schlauch ) ) ) - Vakuum-
25 225 38|+ 2| 06 | 06 Schlauch ° ° ° ° Zubehtr
32| o582 S5|&E[ 08 | 08 Schiauch - - ° 0
50| 50 2<| A6 M6 ° ° ° °
525 A8 M8 — - 0 ®
£ o|B4 M4 o - - -
S |,
Sauger-Typ 2 %g B5 M5 ° ° ° —
m (Auswahl siehe Tabelle (D)) £ B6 M6 - L L L
U |Flach B8 M8 [ J o
C |Flach mit Rippen
D | Tief L Material
B |Faltenbalg
N NBR
Tabelle (1) Sauger-¢ /Sauger-Typ S Silikon
@ (mm) u Urethan
. 4 16 |8|10[13|16|20|25|32|40 |50
Ausfiihrun F Fluor-Kautschuk
Flach ® ® 6 &6 o 6 o6 o o o o GNL Leitendes NBR (g2 bis 216)
Flach mit Rippen - |- |- |/ e/ & © & o o GS Leitendes Silikon (2 bis 016)
Tief — |- |- |®/-|1®| - |®|—- e - 220 und grosser werden auf Bestellung
Faltenbalg -1 0|0 6/ 0 &6 6 6 6 o o angefertigt_
3.9-29

O
5



Serie ZPR

.G T Steckverbindung
(ELAINENERITEY Seitlich

CENL A Yl Flach/Flach mit Rippen/Tief

Y, [e]s] -l [- Ml Aussengewinde

| 02, 04 ,06, 08

| 210, 613, 516

Flache Ausfiihrung
Q
I

i Schlissel- b
a weite 8 ]

. h
_ Schlisselweite 10 tﬂ

w _l— w
e [o]
3 4 \—
;_ o ] 1 R Verwendbarer Schlauch-
L] Aussen-oP
- YA L_:
B M5
Schlissel- . oC
ite 7
weite oA
oB
Flache Ausfiihrung
1: M5 1: M6
M || A B Y
odel [2] [2] oC D E D E
ZPRO2U 2 2.6 1.2
ZPR04U 4 48 | 1.6 0.8
ZPRO6U 6 7 2.5 20 |655) 25 | 705
ZPRO8U 8 9 2.5 1
Verwendbarer Schlauch
Verwendbarer Schlauch-Aussen-o| @P. Q R oS
o4 4 20.6 | 15.6 | 10.4
26 6 |216|16.6 | 12.8

3.9-30

™

Flache Ausfiihrung
Q

Y
s B "TJWéi

| -
o Schlissel-
weite 8
Schltssel- A L
T weite 10 1 A
) <]
w| Schlisselweite 8 |_
" N[EN<R Verwendbarer Schlauch-
o L] Aussen-oP
ol > M5
02.5
-l Flach mit Rippen
oB
- .. b
Tiefe Ausfihrung:
nur ZPR10D, 16 ~
| Q
)
o Schliissel- E
weite 8
Schlissel- lll_
weite 10 —r ¥
T = (%))
[ | L = k [=]
w _ Schliisselweite 8 !
R \ Verwendbarer Schlauch-
L Aussen-oP
[a] M5
O

Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen

1: M5 I: M6 Y
Modell | oA | oB D|E|F
odell | oA | 0 C G | H | G | H [Flach|FahniRppen
ZPR10Y | 10 | 12 1.7
12| 21 |29.9| 46 67 72| 3
ZPR13¥ | 13 | 15 20 25 1.8
ZPR16Y | 16 | 18 |125|21.5(30.4 [46.5 67.5 72535 1.2
Tiefe Ausfiihrung
I: M5 I: M6
Modell A | oB D|E|F Y
odell | gA | @ C Glulaln
ZPR10D | 10 | 12 | 15 | 24 |329]| 49 20 70 o5 75| 6
ZPR16D | 16 | 18 | 16 | 25 [33.9 | 50 71 76 | 7
Verwendbarer Schlauch
Verwendbarer Schlauch-Aussen-4  oP Q R @S
o4 4 1206|156 | 10.4
06 6 21.6 | 16.6 | 12.8




Seitlicher Vakuumanschluss/ohne Federelement Oerie ZPR

L[ [TE M Steckverbindung CENL Gl Flach/Flach mit Rippen/Tief
(ELITERRWITTEY Seitlich ([l [ Ml Aussengewinde
| 820, 025, 632 | 840, 650
. Flache Ausfiihrung
Flache Ausfiihrung
| Q L —Q ZX
: = — Schllisselweite
Schlisselweite O/ 3 : |
O (Mes, M8:12) %Z MSE MBS s ZR
! Schliisselweite 1 /I
Schliisselweite 12 i chiisselwelle 12 A 1 M
I | ]
— I h @ e —
- 2 Q i | TN Y
Schllssel- | ‘\Werwendbarer Schlauch- | L
u \ w weite 12 A Aussen-oP
Schlussel- le R Verwendbarer Schlauch- a | L] ZH
w weite 12 F Aussen-oP
o M [&]
o
ol > M8 1
3 03.5
03.5 Flach mit Rippen oA
g oB
oA
oB
; i Tiefe Ausfiihrung:
Tiefe Ausfiihrung: nur ZPR40D 9
nur ZPR25D | o
Q |
I an " —_—
& Schliisselweite B (Shﬁg_gsagl_"rgte
|(M6:8, M8:12) H 8, M8: 3 cyV
| Schlisselweite 12 _#| i [Vakuum-
Schliissel- /I _l - o gﬁggﬁ?r
weite 12 A o = h © —
b Ty rf
I | ‘\ - _l
_ 1 w ) . TIMNe—r Verwendbarer Schlauch-
= iSChil'.'ISSEF j l._R \Verwendbarer Schlauch- Schlisselweite 12 | AussenoP
w _ weite 12 /< Augner-aP e s
ol 3 [ o
M8 F
O g ©
)—I >
035 06
oA oA
oB oB
Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen
l: M6 [I: M8 X 1 Y l: M6 |I: M8 X 1 Y
Modell |eA|eB| C | D | E | F
Modell oA 0B | C | D E|F G | H | G | H [FlachiflahmiRippen cael e e G | H | G | H |FlachFlchmiRippen
ZPR20Y | 20 | 23 1.7 ZPR40Y | 40 | 43 |18.5| 32 |42.8|60.6 86.5 765|6.5| 3.3
5 14 | 29 |39.8(57.6 83.5 735| 4 U 25 —— 15
ZPR25¢ | 25 | 28 25 15 1.8 ZPR50¢ | 50 | 53 [19.5| 33 (43.8 |61.6 87.5 77575 | 3.8
ZPR32Y | 32 | 35 |14.5(|29.5|40.3|58.1 84 74 |45| 2.3 . .
Tiefe Ausfiihrung
Tiefe Ausfiihrung Modell | oA |oB| C | D | E | F M6 EMBXT)
Modell | oA | oB ol el ¢ M6 Timexia] GlH|G|H
eel | En o) © GlHIGIH ZPR40D | 40 | 43 | 29 [425]53.3|71.1| 25 | 97 | 15 | 87 | 17
ZPR25D | 25 | 28 | 20 | 35 |48.5|63.6| 25 [89.5| 15 | 795 10 Verwendbarer Schlauch
Verwendbarer Schlauch Verwendbarer Schlauch-Aussen-of  @P Q R oS
Verwendbarer Schlauch-Aussen-o|  @P Q R 2S 06 6 |243)|16.8|12.8
04 4 [233[158]104 28 | 2 e e
26 6 |24.3]|16.8 | 12.8
28 8 |26.2]18.7 | 15.2
3.9-31

™




Serie ZPR

.Y 510 | [T Steckverbindung

LEL T ENENE Seitlich

LENGEQL Qi Faltenbalg

Y [e]s1 7T« [-Mll Aussengewinde

| 06, 08 | 020, 625, 632
Ausfiihrung mit Faltenbalg Ausfiihrung mit Faltenbalg
TR ¢
T Schiussel- Fr
weite 8 o Schliisselweite
(MB:8, M8:12)
" Schitssel- ~ Schiussel-
wi weite 10 weite 12 7
N El T fl 1 | S Verwendbarer
i r‘ | = R Schlauch-
= V! | Verwendbarer u | Scljtlussel— Aussen-oP
S |_Schlauch- w| |—weite 12 /
|8 ol Aussen-oP ‘o .
An| [&] ’
1 Ea | =
Schliisselweite 7 bt >| 5
oK ‘
oA
oB
[ el |
I: M5 I: M6 I: M6 |[l: M8 X1
Modell AleB| C | D | E| F
Modell oA | @B | oC D E D D oK | oL | Y odel oA | o GlHlG h oK| oL | Y
ZPR06B 6 7 3.3 | 9.1 ZPR20B | 20 | 22 [23.5|38.5[49.3|67.1 93 83 [12.4] 25 |10.5
ZPR08B 8 9 25|20 1665| 25 |71.5 4.7 {101 4 ZPR25B | 25 | 27 | 24 | 39 |49.8|67.6| 25 [93.5| 15 [83.5|15.6| 28 |10.5
ZPR32B | 32 | 34 | 29 | 44 |54.8|72.6 98.5 88.5[18.9| 37 | 14
Verwendbarer Schlauch
Verwendbarer Schlauch-Aussen-o|  @P Q R 2S Verwendbarer Schlauch
o4 4 | 206|156 104 Verwendbarer Schlauch-Aussen-o P | Q R 2S
26 6 |21.6]|16.6 |12.8 04 4 |23.3)15.8 | 104
06 6 243 | 16.8 | 12.8
08 8 26.2 | 18.7 | 15.2
010, 013, 616 240, 650
Ausfiihrung mit Faltenbal o .
9 9 Q Ausfiihrung mit Faltenbalg
|
|
' Schliissel- -
Wweite 8 | Schliisselweite
© S (vesB, MB:12)
j -
7 [ Schiiisselweite 12
Schliissel- /h_ i -
T weite 10 = T (
Schliisselweite 8| - || _Schliusselweite12
] R “Verwendbarer Schlauch- ol |
LT Aussen-oP o | —|
-‘l !OI
Belh=
_4_ 11 . L I
o6
029 oK
E—A- ol |
B
o8 h—rn
ol
Modell |oA|eB| C | D | E|F G"M5H cI;MGH oK | oL | v Modell |oA|oB| C | D |E|F (Ia:Mﬁ: ':GMB)S oK | oL | Y
ZPR10B | 10 | 12 | 16 | 25 |33.9| 50 71 76 |5.5[13.8|5.5 ZPR40B | 40 | 43 | 34 |47.5|58.3|76.1 25 102 15 92 |24.4| 48 | 16
ZPR13B | 13 | 15 |18.5|27.5|36.4|52.5| 20 |735| 25 |78.5[8.7| 19 | 7.5 ZPR50B | 50 | 53 | 38 |51.5/62.3|80.1 106 96 |324| 57 | 19
ZPR16B | 16 | 18 | 20 | 29 |37.9| 54 75 8099|2185
Verwendbarer Schlauch
Verwendbarer Schlauch Verwendbarer Schlauch-Aussen-of @P | Q R @S
Verwendbarer Schlauch-Aussen-o| @P Q R oS 26 6 |24.3|16.8|12.8
o4 4 20.6 | 15.6 | 10.4 28 8 26.2 | 18.7 | 15.2
06 6 21.6 | 16.6 | 12.8
3.9-32

™




Seitlicher Vakuumanschluss/ohne Federelement OeHi@ ZPR

.Y 510 | [TE-J Steckverbindung SENLIG Ml Flach/Flach mit Rippen/Tief

LELOTEERTEY Seitlich Y [e]1] -l [-Mll Innengewinde
| 02, 04, 06, 28 | 610, 613, 616
_ Flache Ausfithrung ZX
Flache Ausfiihrung Schliisselweite 10 o —
¥
Schliisselweite 10 o 1 H ZR
- “ LLF
r H 1
o T ] " ZM
| \a e ——
3 -
[ = ;\ 03 w Y R \_Verwendbarer Schlauch- ZY
0 w M5 Aussen-oP
3 R \\Jenvuendaarer Schlauch- o Y = ZH
= . 1
o 'E Aussen-eP %) Schllisselweite 8 —
o W Y M5
2w > Y y - ZU
= L Schliisselweite 7 Yia2s
i = Flach mit Rippen |——
_EE] oA — ZL
 — /’
oA | oB \"-. —
oB s | ZF
\ z ',f' L
Tiefe Ausfihrung: -
nur ZPR10D/16D
) . Z/CU
Schlisselweite 10 Q
H
o ~T Ccyv
. A 1P RV —
Flache Ausfiihrung - ] gaEuEm-
; ; ubehor
Modell oA | 0B | oC H'E')\M H'S"E’ Y k ©
ZPRO2U 2 26 1.2 w u R Verwendbarer Schlauch-
ZPR04U 4 | 48] 16 4 5 0.8 w LR Rws Aussen-oP
ZPRO6U 6 7 2.5 o Schlisselweite 8
ZPRO8U 8 9 | 25 1 ©
=
Verwendbarer Schlauch 025
Verwendbarer Schlauch-Aussen-of  @P Q R S -
o4 4 1206|156 |10.4 _OA |
26 6 |21.6|16.6 | 12.8 oB
Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen
H: M5 | H:M6 Y
Modell |eAjeB| C /D E | F G G Flach{Flach mit Rippen
ZPR10Y | 10 | 12 1.7
12 | 21 [20.9]| 46 3
ZPR13Y [ 13 | 15 5 6 1.8
ZPR16¢ | 16 | 18 |125|21.5|30.4 | 46.5 35| 1.2
Tiefe Ausfiihrung
Modell | A |eB| c | D | E | F -HEMS | HME |y
G G
ZPR10D| 10 | 12 | 15 | 24 |32.9] 49 5 6
ZPR16D | 16 | 18 | 16 | 25 [33.9] 50 7
Verwendbarer Schlauch
Verwendbarer Schlauch-Aussen-o|  @P Q R oS
o4 4 20.6 | 15.6 | 104
06 6 |21.6|16.6 | 12.8
3.9-33

O
5



Serie ZPR

Y XL | TR Steckverbindung

CENL TGN Ml Flach/Flach mit Rippen/Tief

(LW ELRRITEY Seitlich Innengewinde
| 20, 625, 632 | 840, 650
Flache Ausfiihrung Flache Ausfiihrung
Q - ; Q
Schliisselweite 12 [‘—*
H —~ H
AT
] UI L |
Schlissel- P =
weite 12 el F i @
Schitissel - N S L
i ____4 w T" \Verwencharer Schlauch-
K R \Verwendbarer Schlauch- w | Aussen-gP
w -
M8 Aussen-oP a i
a i — |
] ]
() s
s >
03.5_| Flach mit Rippen 06
oA 1B oA
oB oB ".II
| ;i
. ) / Tiefe Ausfiihrung: '
Tiefe Ausfiithrung: \ nur ZPR25D A
nur ZPR25D e [§] P4
. Schliisselweite 12 | H B
H .
B
T ] T ‘H’L =
Schliisselweite 12 / / L | :-ad.li . \ 2
EH =1
i —u Verwendbarer Schlauch-
e T SchliisselH R \Verwendbarer Schlauch- ™ Aussen-oP
o _weite 12 7] MNus Aussen-oP ] Schllisselweite 12
o —t= e
S
i b
)_I >
03.5
oA
oB
Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen
H: M5 | H: M6 |H: M8 Y H: M6 | H: M8 Y
Modell | @A | 2B D|E|F Modell Al oB D| E| F
odell | oA |o > G G G |Flachpiach mit Rippen ode on| @ = G G FlachiFiach mit Rippen
ZPR20Y | 20 | 23 1.7 ZPR40Y | 40 | 43 |185| 32 (42.8|60.6 6.5| 3.3
= 14 | 29 | 398|576 4 = 6 8
ZPR25¢ | 25 | 28 5 6 8 1.8 ZPR50¢ | 50 | 53 [19.5| 33 |43.8|61.6 75| 3.8
ZPR32Y | 32 | 35 | 14.5 (295|403 | 58.1 45| 2.3 i .
Tiefe Ausfiihrung
Tiefe Ausfiihrung Modell loalol c D | E | F H:(g/ls H:(;VIS v
H: M5 H: M6 H: M8
el wh 22 © D e B = G c |7 ZPR40D| 40 | 43 [ 29 [425[533[711| 6 8 |17
ZPR25D | 25 | 28 | 20 | 35 |45.8|63.6 5 6 8 10
Verwendbarer Schlauch
Verwendbarer Schlauch Verwendoarer Schlauch-Aussen-of @P Q R oS
Verwendbarer Schlauch-Aussen-o|  @P Q R 2S 26 6 1243)|16.8 | 12.8
o4 4 |23.3]15.8|10.4 o8 8 [262]18.7|15.2
06 6 24.3 | 16.8 | 12.8
08 8 26.2 | 18.7 | 15.2
3.9-34

™



Seitlicher Vakuumanschluss/ohne Federelement Oe€Hi@ ZPR

.1 110, | [TET-J Steckverbindung CENLE G L M Faltenbalg
(ELATENEWITEY Seitlich (i [e]s1¢:T-[-Ml INnNnengewinde
| 26, 08 | 820, 625, 632
Ausfiihrung mit Faltenbalg Ausfithrung mit Faltenbalg
Q Q ——
Schliisselweite 10 H L) E— ZX
of NI Schlusselweite 12 L
- Schlussetweile 12
1 1 r— el
7 [ ogi th| TSchitssel- RB_ | \Werwendbarer Schilauch- ZR
g | — [ weite12 Aussen-oP
[ @ - \Verwendbarer Schlauch- a T M
e o Aussen-oP o)
| 1> e e o Y
Schlusselweite 7 - i
k| ZH
|0A —
oB oF
o ] v
ZL
Modell | oA | 0B | oC H:S"“ HZS"S oK | oL | v Modell [oA|oB| C | D | E | F H:C";"‘r’ H:(';"‘S H:(g"s oK|oL| Y |ZF
ZPR06B 6 7 25 4 5 3.3 | 9.1 4 ZPR20B | 20 | 22 [23.5|38.5|49.3|67.1 12.4| 25 [10.5
ZPR08B 8 9 i 4.7 110.1 ZPR25B | 25 | 27 | 24 | 39 |49.8|67.6 5 6 8 15.6| 28 [10.5 ZP
ZPR32B | 32 | 34 | 29 | 44 |54.8|72.6 189|137 |14 ——
Verwendbarer Schlauch 7CU
Verwendbarer Schlauch-Aussen-o|  @P Q R oS Verwendbarer Schlauch I
o4 4 206 | 156 | 10.4 Verwendbarer Schlauch-Aussen-o|  @P Q R oS
26 6 | 216|166 | 12.8 o4 4 |233]158]10.4 Cyv
06 6 24.3 | 16.8 | 12.8 ———
28 8 |26.2]18.7 | 15.2 Vakuum-
Zubehor
010, 013, 216 040, 650
Ausfithrung mit Faltenbalg Ausfiihrung mit Faltenbalg
. . —Q Q
SchiOsselweite 10 H Schlisselweite 12 : H
| " ! 1
oo : — g
| Schlisselweite 8 T ¥ AT Verwendbarer Schlauch-
et | | “\Verwendbarer Schlauch- ol | s o Aussen-oP
| - Aussen-oP ! ‘ AL
w (1T}
| 1 el O [
L i
> >
» L
02.5'J ' | |
oK. ok | |
oA | oA |
oB o |
- S |
oL | oL
Modell [oA|oB|C | D |E | F H:GME’ H:(';V'G oK |oL| Y Modell [oA|oB| C | D | E | F H:(';V'G H:g's oK | oL | Y
ZPR10B| 10 | 12 | 16 | 25 |33.9| 50 5.5(13.8/5.5 ZPR40B | 40 | 43 | 34 |47.5|58.3|76.1 s 244|148 | 16
ZPR13B| 13 | 15 |18.5|27.5|36.4|52.5 5 6 8.7|19 (7.5 ZPR50B | 50 | 53 | 38 |51.5]|62.3|80.1 324|157 | 19
ZPR16B| 16 | 18 | 20 | 29 |37.9| 54 99|21 (8.5
Verwendbarer Schlauch
Verwendbarer Schlauch Verwendbarer Schlauch-Aussen-of  @P Q R oS
Verwendbarer Schlauch-Aussen-o| @P Q R oS 06 6 24.3 |1 16.8 | 12.8
o4 4 20.6 | 15.6 | 10.4 28 8 26.2 | 18.7 | 15.2
26 6 216 | 16.6 | 12.8
3.9-35

O
5



Serie ZPR
|

A

Technische Daten

Seitlicher Vakuumanschluss mit
Federelement/Mit Steckverbindung

Richtung Seitlich
¢ g Anschluss Mit Steckverbindung
S £ 3 E 22 bis 08 o4, 06 Schlauch
% 2| 5 S| o10bisa16 o4, 06 Schlauch
= ©| =82[ 020 bis 032 04, 06, 08 Schiauch
g 8 8 240 bis 850 o4, 8 Schlauch
o Q 22 bis 28 M8 X 1 Aussengewinde
5 § 210 bis 016 M10 X 1 Aussengewinde
5 E 220 bis 832 M10 X 1 Aussengewinde
= 8 240 bis 50 M14 X 1 Aussengewinde
Federelement-Typ Verdrehsicherung (J)/Ohne Verdrehsicherung (K)
Fur 22 bis 98————6, 10, 15, 25mm
Hub des Federelements Fir 10 bis g32——10, 20, 30, 40, 50mm
Fir 940, 950 10, 20, 30, 50mm
Sauger-Typ
Sauger-Typ Flach Flach mit Rippen Tief Faltenbalg
2,4,6,8 6, 8,
Sa(l:r?;; ° 10, 13, 16, 20 ;g ;2’ 13‘ 28 10, 16, 25, 40 10, 13, 16, 20
25, 32, 40, 50 T 25, 32, 40, 50

Material (Farbe)

NBR (Schwarz), Silikon (Weiss), Urethan (Braun), Fluor-Kautschuk (Schwarz mit griiner Markierung)
Leitendes NBR (Schwarz mit einer weissen Markierung ), Leitendes Silikon (Schwarz mit zwei weissen Markierungen)

Shore-Harte

NBR (50°), Silikon (40°), Urethan/Fluor-Kautschuk (60°)
Leitendes NBR (50°), Leitendes Silikon (50°)

Reaktionskraft der Pufferfeder ) Gewichtstabelle ©)
Sauger-@ (mm) Hubbeginn Hubende Hub Saufer-Tyﬁ Flach/Flach mit Rippen Tief Faltenbalg
02 bis 8 0.8N 1.2N akuumanschluss
210 bis 032 10N 3.0N (mm) Modell 04 06 08 04 06 08 04 06 08
040, 650 2.0N 5.0N 02
6 ZPR bis 38 39 | — | —|— | — | 38 39 | —
08
10
10 ZPR bis 39 40 | — | 39 40 | — | 40 4 | —
16
zpr 20 54 55 56 55 56 57 57 58 59
10 25
ZPR 32 56 57 58 | — | — | — | 61 62 63
10 ZPR 40 | — | 126 | 127 | — | 128 | 129 | — | 138 | 139
ZPR 50 | — | 132 | 183 | — | — | — | — | 145 | 146
Gewicht nach Hub ©
Hub
Modai~{m| 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50
ZPR02bis 08| +7 | +8 |— | +9 | —|—|—
ZPR10 bis 25| — | — [ +12 | — [ +14 | +26 | +28
ZPR40,50 |—|—[ -6 |—] 2 |—]+30
3.9-36

O
:



Seitlicher Vakuumanschluss/ohne Federelement Se€Hi@ ZPR

Bestellschlussel

Serie ZPR ZPR [16 ||U][GS| K][20H 06 FHA10

mit Federelement

Sauger-g (mm) } Befestigungsgewinde
2l o m (Auswahl siehe Tabelle 3).)
04| o4
06| @6 Vakuumanschluss ZX
08 o8 (Auswahl siehe Tabelle (3).) —
10| o010 ZR
%% Hub des Federelements
—0 1 7220 m (Auswahl siehe Tabelle 3).) ZM
25 025
82| 032 Federelement 7ZY
40 040 K | Verdrehsicherung
= en i u
80| 080 J | Ohne Verdrehsicherung ZH
Sauger-Typ L
m (Auswahl siehe Tabelle (1.) Material
U [ Flach N NBR ZL
C |Flach mit Rippen s Silikon —
D Tief 7] Urethan ZF
B Faltenbalg F Fluor-Kautschuk
GNY  Leitendes NBR (22 bis 216)
GSU|  Leitendes Silikon (@2 bis ¢16) —_
20 und grésser werden auf Bestellung ZCU
angefertigt.
getertig Tabelle 3 Vakuumanschluss/Durchmesser
Tabelle (1) Sauger-g /Sauger-Typ Befestigungsgewinde Cyv
@(mm) Symbol| Gewinde-o /Anschlussgrdsse| @2 bis @8 | @10 bis 916 | 820 bis 032 | ©40/250 vakuum-
Ausfiihrung 2] 4|6]8|10]13]16)20]25)32]40)50 €| E[04]o4Schlauch | @ ° ° — Zubehor
Flach o/o/o[o/0o/0o[0/0e/0[0]0 0o 38| %E2[ 06 | o6 Schlauch | @ ° ° e
FlachmitRippen| — | — | — | —| ®© | ® | ®© | ® | ® ([ ®@ | ® | ® $5|&2| 08| 98 Schlauch — — L [
Tief — | —|—|—]|e|—|e|—|e|—|@®|— gg%As M8 X 1 ° — — —
Faltenbalg —|—|®o e/ &6 & & & e e e o % g% A10 M10 X 1 — [ J [ J —
= |25[A14] Mi14ax1 — — — °
Tabelle (2) Sauger-o /Hub
omm) | 5 | 4| 6|8 |10]13|16]20|25|32 40|50
Hub
6mm o o0 0| —|—|—|—[—|—[—]—
10mm o & &6 &6 6 6 o6 6 o6 o o o
15mm e ®& & & — | — | —|—|—|—|—|—
20mm — |- |—]|—|®|  ® & & e e o o
25mm e & & & — | —|—|—|—|—|—|—
30mm —|—|—]—|®|  ® & & & e & | e
40mm — |- |—]|—|® & & & e & — | —
50mm —|—|—]—|®|  ® & & & e & | e
3.9-37

O
5



Serie ZPR

.Y 570 | [T Steckverbindung Sauger-Typ [gEly

[ELATNEEATEY Seitlich Y [e]s1 ¥ Ts[-Bll Aussengewinde

| 02, 04, 06, 08

10 45
20 15
Schlisselweite 6
M8 X 1 l
™
1
N o
| Pt 1

— Wl Schiliissel-
o L M

w3 J M5

2-05.5

_Schidsselweite 10 I Verwendbarer Schlauch-
| Aussen-o G
Schlusselweite 7 £
> { e
0
¢
ofw| - T M5
o o |
2o " >
¥
oC
oA
28
Flache Ausfiihrung
Modell A[B|C|Y
ZPRO2UOOOOO-0C0-A8 | 2 | 2.6 | 1.2
ZPRO4UOOOOO-000-A8 | 4 | 4.8 |1.6 (0.8
ZPR0O6UCIO0OO-00-A8 6 7 5
ZPROBUOOOOO-00-A8 | 8 | 9 | | 1
Abmessungen nach Hub
G: 04 G: 06
Modell D E F
H J H J
ZPROOUOOO 6-000-A8 (525|785 | 15
ZPROOUOOO10-000-A8 | 55.5 | 109.5
10.4 | 20.6 | 12.8 | 21.6
ZPROOUOOO15-000-A8 | 60.5|1145| 43
ZPROOUOOO25-000-A8 | 70.5 | 124.5

3.9-38

O
:



Seitlicher Vakuumanschluss/ohne Federelement Oerie ZPR

IV 5 | [T Steckverbindung RENL Gl Flach/Flach mit Rippen/Tief
[ELOTNEREAITEY Seitlich [ [elsie:l-[- MM Aussengewinde
| 610, 613, 016 | | 210, 616
M Schliisselwei M
Schliisselweite 6 - chifsselwelte 6 ZX
[ L
M10 X 1 M10 X 1 R
Schliisselweite 14\ Schiusselweite 14\ —
® “"‘ M
\ i " - B e ——
5
K zY
o =
M5 }p L ZH
T / T —
Schliisselweite 10 Schliisselweite 10 Verwendbarer Schlauch- ZU
Aussen-o K —
1 - Verwendbarer Schlauch- 7L
Schiussel- Aussen-o K Schliisselweite 8
weite 8 e —
(0] ¥ o 1 2
N | Sy N . v ZF
W 1 M5 W M5
- o
) 1 o I
] Y ¥ ¥V v ¥ vy | y >
| ‘ i | ' ZCU
025 | 025
= 25 CYV
_OA oA, e —
0B oB Vakuum-
Flach mit Rippen Zubehtr
Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen Tiefe Ausfiihrung
» Modell A|lB|c|[D|E|F]|Y
Modell A|B|C|D|EF — ZPR10DOOOOO-00-A10 | 10 | 12 | 15 | 24 |32.9] 49
Flach |Fachmi Rippen
ZPR10Y OOIC-00AT0 | 10 | 12 N PN EE: ZPR16DO0000-00-A10 | 16 | 18 | 16 | 25 |33.9| 50
ZPR13gDDDDD-ODA1O 13 | 15 . 1.8 Abmessungen nach Hub
ZPR164 00000-00A10 | 16 | 18 [125(215|30.4|465| 3.5 | 1.2 210 216
Modell J
Abmessungen nach Hub G H G H
odel 210, 013 216 ] ZPROODOO10-000-A10 60 83 61 84 23
ode
G H 3 v ZPROODOOO20-00-A10 | 70 | 132 | 71 138 |
ZPROOYOOO-100A10 | 57 | 91 | 575 | 915 | 23 ZPRODIDUICII30-00-A10 | 80 | 142 | 81 | 143
ZPRODZOCC-100A10 | 67 | 129 | 67.5 [ 1295 | cAHASIERIBIER e Sl || ED || T || B || GO |
ZPRDDg OO00-100A10 77 139 775 | 139.5 ZPROODOOO50-000-A10 100 188 101 189
ZPRDDg 000-10CA10 87 175 87.5 | 175.5 77 Steckverbindung
ZPROOZOOO-100A10 97 185 | 97.5 | 185.5 Modell L | M
ZPROOOOOOOO-04-A10 10.4]20.6
ZPROOOOOOO0-06-A10 12.8(21.6
3.9-39

™



Serie ZPR

Y L | TR Steckverbindung CENGGN il Flach/Flach mit Rippen/Tief

LELOTEERTEY Seitlich Y, [e]3]e: I[Nl Aussengewinde

| 320, 325, 832 | | 625
M Schliisselweite & M
Schliisselweite 6
M10 X 1 \[ M10 X 1
! SSchiusselweit 14\
Schliisselweite 14 \ —SCITUSSEIWENe
) [a0]
- + - -
- «
L v
I " .
Schliisselweite 12 T Schidsselweite 12
J Verwendbarer Schlauch- i Xﬁ;“:::f’:i’e’ Schiauch-
ohi o 12 i__’ Aussen-o K Schiusselweite 12 ]
(6] I-J" ] o) \ L
© .
- ] 8| w
o . M8 T
o ¥ 8
o
J S s
>
030 o 035
%‘- 025
= 028
Flach mit Rippen
Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen Tiefe Ausfiihrung
Y
Modell A|lB|Cc|D|E|F — Modell G|H |
FlachFlachmit Rippen ZPR25DC10JJ10-001-A10  |74.6108.6| 23
ZPR20Y¥ OOO0O0-00-A10 | 20 | 23 14 | 29 |308 576! 4 1.7 ZPR25D020-000-A10  |84.6[146.6 51
ZPR25¢00000-00-A10 | 25 | 28 1.8 ZPR25DI030-000-A10 |94.6(156.6
ZPR22¥00000-00-A10 | 32 | 35 [14.5|29.5 (403|581 45| 2.3 ZPR25D0OCIC140-000-A10  [104.6/192.6
77
ZPR25D0050-000-A10  [114.6[202.6
Abmessungen nach Hub
Modell 220,855 032 J Steckverbindung
G H G H Modell K| L|M
ZPRODOY OOIO10-00-A10 | 68.6 | 102.6 | 69.1 | 103.1 | 23 ZPROLLLLLOOL-04-A10 | 4 11041233
u -00-
ZPROOY¥ OO0020-00-A10 | 78.6 | 140.6 | 79.1 | 141.1 51 ZPRODOOOOO-06-A10 | 6 |12.8/243
ZPRODOY¥ OOO30-00-A10 | 88.6 | 150.6 | 89.1 | 151.1 ZPROOOOLOOLL-08-A10 | 8 |15.2|26.2
ZPROOY O0IC140-00-A10 | 98.6 | 186.6 | 99.1 | 187.1 77
ZPROOY OO050-00-A10 | 108.6 | 196.6 | 109.6 | 197.1

3.9-40

O
:




Seitlicher Vakuumanschluss / mit Federelement Serie ZPR

Y L TR Steckverbindung SENGEN Ml Flach/Flach mit Rippen/Tief
[ELOTENRVITEY Seitlich [ [elhlc:l-[-MM Aussengewinde
| 40, 250 | 240
Schlusselweite 10 M
Schlisselweite 10 M M14 X 1
MI4X1 N\ ZX
\ Schlusselweite 19\ e —
Schliisselweite 19 [Ts)
> ZR
t p—
¢
= L Lt ZM
© . M8 —
1 ] /m Schliisselweite 12 J‘E Y
- Schliisselweite 12 Jg T Ve or Schiauch- —
Verwendbarer Schlauch- Schliisselweite 12\“.!. Aussen-o K ZH
Schliisselweite 12\|.[L Aussen-g K N £ 2
\
o \ ) . N ZU
w \ ~le = M8
w - M8 3|0 ZL
0oy
Q | o = —
o | 2
s \ ZF
s -
0 240 ——
o8 043 7CU
CYv
Flach mit Rippen —
Vakuum-
Zubehdr
Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen Tiefe Ausfiihrung
Y
Modell AlB|Cc|D|E|F — Modell GlH|J
Flachiffach it Ripen ZPR40DOIOO10-000-A14  |83.1151.1
ZPR40Y OOO0O0-000-A14 | 40 | 43 |18.5| 32 [42.8|606|6.5| 3.3 ZPR40DICI[J20-000-A14 |93.1148.1| 50
ZPR50¥ OOOO0-00-A14 | 50 | 53 [195| 33 [43.8(616|7.5| 3.8 ZPR40D030-000-A14  [103.1158.1
ZPR40DII(150-000-A14  [123.1203.1| 75
Abmessungen nach Hub
240 232 H
Modell J Steckverbindung
G H G H Modell K| L|[M
ZPRDDgDDD10-OD-A14 72.6 | 1406 | 73.6 | 141.6 ZPROOOOOOOO-06-A14 12.8(24.3
ZPROOY OOICI20-001-A14 | 82.6 | 137.6 | 83.6 | 138.6 | 50 ZPROOOOOOOO-08-A14 15.0]26.2
ZPROOIE OOOI30-001-A14 | 92.6 | 147.6 | 93.6 | 148.6
ZPRODOY OOO50-000-A14 | 112.6 | 192.6 | 113.6 | 193.6 | 75
3.9-41

O



Serie ZPR

Y 50 | 1B Steckverbindung
[ELOT RG] Seitlich

SENLE G Il Faltenbalg
Y, [e]5] -l [- Ml Aussengewinde

| 06, 08 | 610, 613, 616
10 45 M
20 __15 Schliisselweite 6 - -
Schlisselweite 6 ]
el M10 X 1
MBX1 |9
:J kSa’ﬂUss.ei'.vu\e'tite 14\
N | \
o [ N
L‘ 1 w| Schiiissel- £ IP - - 1
. amen weite 12 P ™
2-05.5
14 a n H / M5
Schiiisselweite 10 M5 ] ) 4
Hesewel Ll Verwendbarer Schlauch- T Schlussel-
Schlissel- J_, Aussen-o F weite 10 Verwendbarer Schlauch-
weite 7 = - Aussen-g K
velte 7 T4~ o b Schilissel- ‘-| :
Ol [ = weite 8 =
Q< _ © f 3
o0l T M5_ [ pNLE S
Y& il w ] h M5
9 w
| ° r
02.5 (&) '
oN 1 T Y YYD = >
oA i
[el=] 82.5_
1oF] oN
oA
oB
oP
Ausfiihrung mit Faltenbalg Ausfiihrung mit Faltenbalg
Modell A B N P Modell A|/B|C|D|E|F|N|P]|Y
ZPR0O6BU10-01-A8 6 7 138391 ZPR10BOOOOO-000-A10 | 10 | 12 | 16 | 25 |33.9| 50 | 5.5 (13.8| 5.5
ZPRO0O8BII1IJ-0C1-A8 8 9 | 4.7 |101 ZPR13BOOOOO-000-A10 | 13 | 15 |18.5/27.5/36.4/52.5/8.7 | 19 | 7.5
ZPR16BOOO0C-000-A10 | 16 | 18 | 20 | 29 |37.9| 54 |9.9| 21 | 8.5

Abmessungen nach Hub

E: o4 F: 26 Abmessungen nach Hub
Modell CIlP|EraThnTleln 010 | 013 | o16 K: 04 | K: 06
Modell J
ZPROOBOOO 6-00-A8 | 535|795 15 glH|c[H|G[H LML m
ZPRODBOOCH0-00-A8 | 56.5 |110.5 ZPROCIBOOICH0-000-A10 | 61| 95 6350975 65 | 99 | 23
ZPROOBLOOCH5-00-A8 | 61.5 |115.5| 43 | 104|20-6| 128|216 ZPROCIBOOI20-000-A10 | 71133735 1365| 75 137
ZPRODBOCIOI25-00-A8 | 71.5 |125.5 ZPROCIBLICILIZ0-001-A10 | 81 | 143]8a50165| 85 | 147] . [10.4/206 /128216
ZPRODIBOOC40-00-A10 | o [178[sasfens] o5 [18s]
ZPROCIBOOICI50-000-A10 | 101 189 f1035f191.5[ 105|193

3.9-42

O
2



Seitlicher Vakuumanschluss / mit Federelement Serie ZPR

Y ) TR Steckverbindung SR @) ] Faltenbalg
LEOTERATEY Seitlich Y [e]s1F-Ts[-B Aussengewinde
| 820, 625, 632 | 840, 850
Schliisselweite 10 M ZX
Schlisselweite 6 i M4 X 1 - - —
l
) M10 X 1 ZR
b = R
Schlisselwei Schliisselweite 19 ——
chlusselweite 14 v ZM
m e —
1 . 5
5
] = © Y
] —
' : M8
' S { L~ ZH
. Schliisselweite 12 E I
| |Schlusselweite 12 Verwendbarer Schiauch- - Xﬁsmsgﬁﬁer Sehlaueh- | | ZUJ
] " Aussen-g K [ i _ e —
Schliisselweite 12 LLP Schliisselweite 12 0 7L
. | e —
o I é (6] \ L
[ ! ! \ ZF
v n M8 * o y
w
a o P
&} I Y © B L [~
r Y v 1 H— s < | > ZCU
¥ I Y Y v % \ R —
035 o6 Cyv
UN — S —
TS oN Vakuum-
0—-— oA Zubehor
oB — ™ —
= - oB _
-~ o oP _
Ausfiihrung mit Faltenbalg Ausfiihrung mit Faltenbalg
Modell A|B|C|D|E|F|N|P]|Y Modell A|B|C|D|E|F|N|P]|Y
ZPR20BOOOOO-000-A10 | 20 | 22 [23.5(38.5(49.3(67.1[12.4| 25 105 ZPR40BOOOOO-001-A14 | 40 | 43 | 34 [47.5(58.3(76.1|24.4| 48 | 16
ZPR25BOOOO0-00-A10 | 25 | 27 | 24 | 39 |49.8(67.6(156( 28 | ZPR50BOO0O0-00-A14 | 50 | 53 | 38 [51.5(62.3(80.1(32.4| 57 | 19
ZPR32BOO000-000-A10 | 32 | 34 | 29 | 44 (54.8(72.6(18.9| 37 | 14
Abmessungen nach Hub
Abmessungen nach Hub Modell 240 250 J K:g6 | K:@8
ol 020 [ 025 [ 082 [ TK:o4[K:o6]K: o8 oce GlH|G|H LImM|L|Mm
ode
G|H|G|H|G|H LIM|[LIM|L|M ZPROOBOOO10-001-A14 |88.1 [156.1(92.1 [160.1
ZPROOBOOO10-000-A10(78.1{112.1|78.6|112.683.6/117.6| 23 ZPROOBOOO20-000-A14 | 98.1[153.1(102.1|157.1| 50 128 1243|152 262
8/24.3/15.2 | 26.
ZPROOBOOO20-00-A10(88.1(150.1/88.6(150.6/93.6(155.6 5 ZPROCBOOCI30-001-A14 |108.1(163.1(112.1{167.1
ZPROOBOOCI30-001-A10(98.1(160.1/98.6(160.6[103.6(165.6]  [10.4{23.3/12.824.3(15.2/26.2 ZPROCIBOOCI50-000-A14 |128.1(208.1(132.1(212.1| 75
ZPROOBOOO40-01-A10(108.1/196.1{108.6/196.6(113.6/201.61 -
ZPROOBOOO50-00-A10[118.1(206.1(118.6{206.6123.6211.6
3.9-43

'\




Serie ZPY

Technische Daten

ZPY Seitlicher Vakuumanschluss ohne
Federelement/ Mit Schlauchtiille

Richtung Seitlich
L 2 Anschluss Mit Schlauchtlle
% E 5 E 22 bis 28 o4, 96 Nylonschlauch, @4, @6 Urethanschlauch
% 1S o) 210 bis 216 o4, 96 Nylonschlauch, @4, 6 Urethanschlauch
> G g S Z| 220 bis 632 o4, 86 Nylon tube, 94, @6 Urethanschlauch
> 3 040, 50 06 Nylonschlauch, @6 Urethanschlauch
Anschluss Aussengewinde Innengewinde
- > o 2 bis 28 M5, M6 M4, M5
£ 8 210 bis 016 M5, M6 M5, M6
§ u§) 220 bis 832 M6, M8 X 1 M5, M6, M8
S 240, 50 M6, M8 X 1 M6, M8
Sauger-Typ
Sauger-Typ Flach Flach mit Rippen Tief Faltenbalg
2,4,6,8, 6, 8,
Sa(‘r’rf’:];'” 10, 13, 16, 20, ;g ;g 18' 28' 10,16, 25,40, | 10,13, 16, 20,
25, 32, 40, 50 PTe T 25, 32, 40, 50

Material (Farbe)

NBR (Schwarz), Silikon (Weiss), Urethan (Braun), Fluor-Kautschuk (Schwarz mit griiner Markierung) Leitendes
NBR (Schwarz mit einer weissen Markierung ), Leitendes Silikon (Schwarz mit zwei weissen Markierungen)

Harte

NBR (50°), Silikon (40°), Urethan/Fluor-Kautschuk (60°)
Leitendes NBR (50°), Leitendes Silikon (50°)

Gewicht/Aussengewinde (Innengewinde)

S:‘;QE"TYP Flach Flach mit Rippen Tief Faltenbalg  (q)
Modell s M5 | M6 | M8 | M5 | M6 | M8 | M5 | M6 | M8 | M5 | M6 | M8
ZPY02 15(11) | 15(11)
bis 1 ? 1 ? — — — — — — —  |ausser fiir [ausser fir| —
zpyos | (10| (1) 004 | 02,04
31 | 33
ZPY10 en | o)
32 | 33 32 | 33 — | 33 | 33
ZPY1I8 | @s) | 9) @5) | @5 5 | 5 | &
32 | 38
ZPY16 enlen| —
ZPY20 — | - | =
ZPY25 — | 38 | 38 38 | 38| — | 38 | 38 | — | 3 | 38
(30) | (30) | 29) | (30) | B0) | (29) | B0) | (30) | (@8) | (30) | (30) | (29)
ZPY32 _ | — | =
43 | 47 42 | 46 44 | 48 43 | 47
ZPY40 Tl @) | B T | @) @) | @en|Es| T | (36| (34
44 | 49 46 | 50 44 | 49
ZPYS0 T e e T |ey|en| | | | T | (38| (3

[{ ): Werte fur Innengewinde.

der
Wiade

3.9-44

Seite 3.9-64 bis 3.9-69

O
2



Seitlicher Vakuumanschluss / ohne Federelement Serie ZPY

Modell
Saugnapf-Typ Befestigungsgewinde
Sauger-g - - Vakuumanschluss|
Modell Flach |Flach mit Rippen| Tief |Federbalg . Aussen- i
(mm) ) ©) ) ® (Schlauchtillle) gewinde Innengewinde
ZPYO02 2 [ ] — — — °
ZPY04 4 [ J — — — M4
ZPY06 6 [ ] — — [ J [ ] ([ M5
ZPYO08 8 o - — [ ] 04, 06 M5
ZPY10 10 ° ® o ® Schlauch M6 °
ZPY13 13 [ J [ — [ J M5 EEE——
ZPY16 | 16 ° ° ° ° M6 ZX
ZPY20 20 ) [ - [ ® ° M05 —
ZPY25 25 [ J [ [ [ J 4, 06 M6 M6 ZR
ZPY32 32 Y ° — ° Schlauch M8 X 1 M8 —
ZPY40 40 [ ] [ [ [ (] () ()
M M6
ZPY50 50 ° O — ® 26 Schlauch M8 % M8 7ZM
. Y
Bestellschliussel —
ZH
Serie ZPY ZU
Ohne Federelement ZPY 02 U N N4 A5 —
} ZL
Sauger-g (mm) Befestigungsgewinde —
02 22 (Auswahl siehe Tabelle (2).) ZF
04| o4 1=
06 26 Vakuumanschluss
08 28 m (Auswahl siehe Tabelle (2).)
- S 1
?“'176 Tabelle (2) Vakuumanschluss/Durchmesser Befestigungsgewinde ———
o
20 220 Anschluss [Symbol| Gewinde-0/Anschiussyrisse | @2 bis @8 |@10 bis 216|220 bis 32| 240, 850 CcYv
25 | 225 i % N4 24 Nylonschlauch ) Y Y - —
32 o32 gé 5 | N6 |26 Nylonschlauch ° ° ® ° Vakuum-
W 240 _(3“ § é U4 |4 Urethanschlauch [ [ [ - M
501 o50 = | 8 | ue |o6 Urethanschlauch ° ° ° °
B | A5 M5 ° o - -
g S| A6 M6 ° ° ° °
S |5 A8| MBX1 - - ° D
Sauger-Typ. T | g |B4 M4 [ - - -
m (Auswahl siehe Tabelle (1).) s % B5 M5 M) D) D)
U |Flach g | B6 M6 - [ J () [ J
C | Flach mit Rippen £ | B8 M8 — ° °
D | Tief
B | Faltenbal .
g Material
Tabelle (1) Sauger-g /Sauger-Typ N NBR
S Silikon
vl 1o 14| 6 |8 |10[13|16 |20 |25 |32 4050 u Urethan
ESTUNENG F Fluor-Kautschuk
Flach © 06/ 00 6 06 6 6 06 o6 0 o GN Leitendes NBR (o2 bis o16)
FlachmitRippen| — | = |~ |~ |© | ® |® |©6 0|6 0 0 GST| Leitendes Silikon (22 bis 216)
Tief == |-|®|-|®|-|® |~ |® - 20 und grésser werden auf Bestellung
Faltenbalg - |- & & & e &6 o o o angefertigt.
3.9-45

O



Serie ZPY

ML Schlauchtiille

CENRI G L M Flach/Flach mit Rippen/Tief
[ELOTENRNITEY Seitlich

[\ 131 F-Ts[-B Aussengewinde

| 02, 04, 06, 68 | 020, 925, 632
Flache Ausfiihrung Flache Ausfiihrung Tiefe Ausfiihrung: Nur ZPY25D
H P H o H P
N . 5 Schlusselweile\ & Schilisselweite
Schlusselweite 8 \ ~1°1 ___(M68. MB12)\"TTq (ME:8, M8-12)
Ll Y - =
| | wl wl
“Sehsser « o T Schitsser]
9 Schllissel- ] walte12 4 e = Miniatur-Schiauch el Mlnla[ul chlauch
weite 10 | « | wh 1 verbindung ul | verbtndung
wl ; 3 g (Serie M) OI > \ (Serie M5)
i =—y 1B Schiisselweite 7+ Y Schliisselweite 7
o | Miniatur-Schiauch- n_a.gj \M5 Flach mnt —on | \us
LS %*l verbindung (Serie M5) oA Rippen =
=1 | \ Schlusselweite 7 0B )
aC
M5
oA |
oB
. Verwendbarer .. s Verwendbarer
Flache Ausfiihrung hlauch Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen Schlauch
Schlauc
. . Verwendbarer 5 :
Modell |oA|oB|oc HHMS [ HME |y oiaen: PlQloR  ModelloA|oB| C | D | E [HMEHMEXT Y _ Yewendbaen | () o
DI E|D]|E Aussen-o F | G| F | G FlacHrehmitRppenAussen-o
ZPYO2U | 2 26|12 N4 (Nylon- ZPY20¢|20 |23 1.7 Naflylon-
135| 5 [1.8 — . .
ZPY04U | 4 (48|16 00 24 25 495 0.8 schlauch o4, 62.5) ZPY253(25 [ 28 1412442 25&15 58| 4 1.8 schlauch o4,025) 55118
ZPYO6U | 6 | 7 25 ' N6 (Nylon- 55 7 |25 ZPY32¢|32 |35 |145(245|425 68.5 58.5[4.5] 2.3 N6 (Nylon- 165| 7 |25
: schlauch 06, o4) ’ . . " schlauch g6, o4)( "~ .
ZENOSUN RO RS 1 Tiefe Ausfiihrung
U4 (Weicher " - U4 (Weicher
Schlauch o4, 92.5) 135 5 |18 ModellgA|leB| C | D | E H: M6 | H: M8 X1 Y Schlauch o4, 025) 145 5 |18
FIG|F|G
U6 (Weicher U6 (Weicher
Schlauch o6, o4) 155| 7 2.5 ZPY25D( 25 |28 |20|30|48|25|74|15|64 |10 Schlauch o6, o4) 165 7 [2.5
| 810, 213, 216 (mm) | 840, 650 (mm)
Flache Ausfuhrung Tiefe Ausfuhrung Nur ZPY10D/16D| |Flache Ausfiihrung Tiefe Ausfiihrung: Nur ZPY40D
"\ 185 H 165
Schlilsselweite 8 Schl[]ssalwa"g 6 '1 Schlisselweite’, g
I R (MB:8, MB: i2\ 71 (M6:8, M8:12)
| besreee s T Schlsser | o Miniatur } Schilissel o| Miniatur-
- ;":‘lam';_ - hiisse gﬂéwl:ts;h . ] weite 12 1 n'schlgu:h- weite 12 Schiauch-
= EHAG! o verbindung wy I i\.'erbn'lm.lng | vebindung
\ onome (Serie M5) S =1\ (Serie MS)
L T \% Si —\Schilisselweite 7 Schiisselweite 7
\ Schiisselweite 7 1 Schidsselweite 7 J 06 M5 ' Ms
\wis ! T oA o o6 ||
oB oB oA
oB
Flach mit Rippen

Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen Verwendbarer Schlauch  Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen

H: M5 | H: M6 Y Verwendbarer H: M6 |H: M8 X1 Y

ModellgA|oB| C | D | E ¢ ModelloA|oB| C | D | E
odeljon e F | G| F | G |Flachfahnifipn Aﬁg'lsaeL:]‘ig Pl1Q]eR caelon e F | G| F | G |Flach|Fachmitfippen
ZPY10¥/10[12 1.7 Neon- ZPY40Y] 40|43 185(285]465| . |725] . . |625]65] 3.3
R 145 5 [1.8 25=={15

ZPY13913[15 121221385499 55|64| 3 g™ whchon oz ZPY50¢| 50 |53 195(205475] 7 |735] " [635/75] 3.8
ZPY16¢d) 1618 [125]225(385]  [595)  [645[35] 1.2 ne(Nyon- 165/ 7 |25 Tiefe Ausfiihrung
Tiefe Ausfiihrung sohlauch o o4)) ' H: M6 H: M8 X1

H- M5 | 5 M6 U e ModellzA|eB| C | D | E FIGIFlG Y
Model|gA|oB| C | D | E = - Y schachot, 2| 14°| © |18

FIG|F|G ' ZPY40D| 40 | 43|29 (39|57 |25(|83|15|73|17
ZPY10D[10[12]15]25]41 62 67| 6 Wiheier |60l - (55
ZPvi60] 16| 18] 16|26 42| > [63] > [68] 7 S

3.9-46

O
2



Seitlicher Vakuumanschluss / ohne Federelement Serie ZPY

WL TR Schlauchtille LENGEQL QM Faltenbalg
[ELOTENRNITEY Seitlich Y [e]s1 7T« [-Bll Aussengewinde
| 26, 08 | 820, 625, 632
Ausfiihrung F[nit Faltenbalg Ausfiihrung mit Faltenbalg
H 69 —
Schlissel- ZX
w| weite 8
o -
Schliissel-
weite 10 . Schlissel- Miniatur-Schlauch- 7ZR
wl 3 Miniatur-Schlauch- 0] T ; ——
verbindung b | verbindung M
0 (Serie M5) w | (Serie M5)
°c3 N . a | Schlilsselweite 7
Schlusselweite 7 N ZY
i 7 . —
025 ZH
ok ——
oA
0B ZU
oL —
H: M5 H: M6 H: M6 H: M8 X 1 ZL
Modell oA | oB | oC : : oK | oL | Y Modell | oA |oB | C D E : oK|ogL| Y ——————
D E D E F|I|G|F |G
ZPY06B 6 7 25| 20 | 45 | 25 |505 3.3 | 9.1 4 ZPY20B | 20 | 22 |23.5 ]335 | 515 79.5 69.5[12.4| 25 105 ZF
ZPY08B 8 9 ) 1 4.7 |10.1 ZPY25B| 25 |27 |24 |34 | 52 |25 |80 | 15| 70 [156[28 |
ZPY32B| 32 |34 |29 | 39 | 57 85 75 (18937 | 14
Verwendbarer Schlauch Verwendbarer Schlauch —
Verwendbarer Schlauch P Q | oR Verwendbarer Schlauch P Q | @R ZCU
N4 (Nylonschlauch, 94, 92.5) |13.5| 5 | 1.8 N4 (Nylonschlauch, o4, 82.5) |[145| 5 | 1.8 ——
N6 (Nylonschlauch, @6, 24) 155 7 |25 N6 (Nylonschlauch, g6, 94) 16.5| 7 |25 Ccyv
U4 (Urethanschlauch, o4, 2.5)| 13.5| 5 | 1.8 U4 (Urethanschlauch, 6, 82.5)| 14.5| 5 | 1.8 —
U6 (Urethanschlauch, 96, 94) |15.5| 7 | 2.5 U6 (Urethanschlauch, 06, 24) |165| 7 | 2.5 \letléﬁg‘r
010, 213, 216 240, 650
Ausfiihrung mit Faltenbalg Ausfiihrung mit Faltenbalg
16.5
H 6 Q
Schlissel- | H
| weite8 3 Schlisselweite |
r K-l (M6:8, M8:12) ;§
- p, )
I Schlissel- | Miniatur-Schlauch- Schiisselweite 12 | Miniatur-Schlauch-
weite 12 b verbindung (6] HF=—=9— verbindung
T (Serie M5) w (Serie M5)
w | -
o) | \ Schlisselweite 7 a o Schlisselweite 6
o —';f—*» >
I
02.5 |
ok | |
BA |
oB
ol
H: M5 H: M6 H: M6 [H: M8 X1
D
Modell |oA | @B | C E = G F G oK| oL | Y Modell |gA [@B | C D E Fla F G oK |oL| Y
ZPY10B | 10 | 12 | 16 | 26 | 42 63 68 |5.5|138|5.5 ZPY40B |40 (43 | 34 | 44 | 62 88 78 (244|148 | 16
ZPY13B| 13 | 15 | 185|285 |445 | 20 [65.5| 25 |70.5/8.7|19 |7.5 ZPY50B |50 |53 | 38 | 48 | 66 25 92 15 82 1324|5719
ZPY16B| 16 | 18 | 20 | 30 | 46 67 72 19.9|21 |85
Verwendbarer Schlauch
Verwendbarer Schlauch P Q | aR
N4 (Nylonschlauch, 04, 62.5) |145| 5 | 1.8
N6 (Nylonschlauch, 26, 04) 16.5| 7 | 2.5
U4 (Urethanschlauch, g4, 92.5) | 14.5| 5 1.8
U6 (Urethanschlauch, ¢6,04) [16.5| 7 | 2.5
3.9-47
4 S\VC



Serie ZPY

PN [VEE Schlauchtiille

LELOTNERE TS Seitlich

SENLIG Ml Flach/Flach mit Rippen/Tief

Innengewinde

| 62, 04, 06, 08

| 620, 625, 632

Flache Ausfiihrung

Miriatur-Schlauchr
verbindu

Schlisselweite 7
M5

Flache Ausfiihrung

16, Q
T 1 l G
Schlissel-

" T

M5

| Miniatur-
et Schlauch-
verbindung 1w

-]i_ N, (Serie M5)

Tiefe Ausfiihrung: Nur ZPY25D

Schlisselweite 7

Miniatur-
Schlauch-
verbindung
(Serie M5)

Schlisselweite 7

. o Verwendbarer .. oo Verwen rer
Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen Schlauch Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen escﬁ|g§ghe
E: M4 E: M5 Verwendbarer G: M5|G: M6|G: M8 Y Veoneme-
el 2| @] B D D i Durchmesser P1Q|eR piloel o (els)| @) B F F F [FlachiFlach mit Rippen r%lsrsrcji} P | @l
ZPYO2U | 2 |26|1.2 N4 (Nylon- zpy20¢| 20|23 1.7 N4(Nylon-
hl h o4, X . ———— schlauch o4, X R
zPYoau | 4 [48[16] 08 Somauched, 118515 118 ZovasUloslos] |24 5 | 6 | 8 |18 myo |0 % |18
ZPYO6U | 6 | 7 N6 (Nylon- zPy32¢|32 |35 [145245[425 45| 2.3 N6 (Nylon-
zPYosU |8 | 9 |>° B Sohmuehos, [185| 7 [25 c hauch 06, 165| 7 |25
04) ; o 04)
Scnmuonoh, [135| 5 |18 Tiefe Austring Senmeaer 1145 5 (1.8
g's)'ﬂuc o4, . . ModellsaleBl Cc | D | E G: M5|G: M6|G: M8 v 2&2:2_:)aucho4, 5 -
U6 (Weicher F F F U6 (Weicher
Sz)hlauch 06, [1565| 7 [2.5 ZPY25D|25(28|20|30(48| 5 | 6 | 8 [10 Sz)hlauchoﬁ, 165] 7 2.5
[ o
| 610, 613, 616 | 240, 850
Flache Ausfi]l?jrung Tiefe Ausfiihrung: Nur ZPY10D/16D Flache Ausfiihrung Tiefe Ausfiihrung: Nur ZPY40D
165 165

6 Q
u‘-‘..— H @ Miniatur- -u.ll
iwe‘jl'r%s%ij_ Miniatur- T &/ Miniatur- Schiusselweite 12 || | & séﬂg:;h. Schisseweile 12 ‘gwrilatua
of [ s il I i,
1l verbindung indung A 110 (Serie M5) | \\ (Serie M5)
()I* 5_—-& (Serie M5) i3 (Serie MS) y A5 L L hgehit 7 |a i | \Sehiussetwete 7
; = . \ > I >\ M5 O R
' ozs] = 8/] > \\Wi
A 25| —J"A 6]
0B %‘- 0B oA
Flach mit Rippen oB
-
>
. i o Verwendbarer .. o
Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen Schlauch Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen
G:M5 | G:M6 | Y  Yerwend- G: M6 | G: M8 Y
oA|leB| C | D | E arer ich- | P R AleB|C |D | E
Modell F O —— %ﬁglsaetggg allie et B F F_ |Flachfratnifom
zPy10¢[10 (12 1.7 N4(Nylon- ZPY40g| 40 | 43 [18.5(28.5(465 65| 3.3
12(22|38 3 ——-— schlauched, |145| 5 (1.8
zpv13Y 1315 5 1.8 g zpv508[50 |53 195]295]475] ° 8 [15]3s8
Yy N6 (Nylon- . .
.ZIEH:CAS 1ﬁ.|112'5 23|35 35112 4)(y°n06 165 7 |25 Tiefe Ausfiihrung
iefe Ausfiihrung o - -
AT AR U4 (Weicher Modell oA |oB| C | D | £ [S-M6 LG M8 1y
Modell oA |0B| C | D | E —= Y Schlauchod, |145) 5 118 F F
F 02.;
viooz 15125147 5 U6 (Weicher ZPY40D| 40|43 (29|39|57| 6 8 |17
5 2 Schlauch 06 16.5| 7 |2.5
zPY16D| 16 |18 |16 |26 42 7 o4)
3.9-48

O




Seitlicher Vakuumanschluss / ohne Federelement Serie ZPY

GEL TR Schlauchtiille SENLE SN Faltenbalg
LELOTERSATEY Seitlich [ [e]s1#Ts[-3l Innengewinde
| 06, 068 ‘ 020, 625, 032
Ausfiihrung mit Faltenbalg Ausfiihrung mit Faltenbalg
P P —
5 GQ 6 Q| G ZX
191 | | [ E— ]
—Schisosfiolo 10—l e | _Schitsseiwelie 12 _ « ZR
| le=——=F— Miniatur-Schlauchverbindung | = - ; —
8 ] (Serie M5) wil I Miniatur-Schlauchverbindung Z M
0 Il - - . (Serie M5)
0 Schlusselweite 7 L
e . o 4 Schlisselweite 7 —
S =7 9 >] ; Y
@ A j S
oK | 03.:K ZH
oA L —————
oB | oA ZU
1 B
oL
oL | —
G: M4 G: M5 G: M5 |G: M6 |G: M8 ZL
Modell oA | oB | aC .D .D oK | oL | Y Modell |gA |@B| C | D | E .F .F .F oK |oL | Y ——
ZPY06B 6 7 25 3.3 | 9.1 4 ZPY20B | 20 | 22 |23.5|33.5|51.5 12.4] 25 |10.5 ZF
ZPY08B 8 9 ) 4.7 [10.1 ZPY25B | 25 | 27 | 24 | 34 | 52 5 6 8 15.6| 28 [10.5
ZPY32B | 32 | 34 | 29 | 39 | 57 18.9| 37 | 14
Verwendbarer Schlauch —
Verwendbarer Schlauch
Verwendbarer Schlauch P Q | eR ZCU
Verwendbarer Schlauch P Q | @R
N4 (Nylonschlauch, 04, 2.5) [13.5| 5 | 1.8 —
N4 (Nylonschlauch, 94, 2.5) [14.5| 5 | 1.8
N6 (Nylonschlauch, 06, 04) 155| 7 | 25 cYv
N6 (Nylonschlauch, @6, o4) 16.5| 7 | 2.5
U4 (Urethanschlauch, o4, 92.5)| 13.5| 5 1.8 U4 (Urethanschlauch, o4, 02.5)| 14.5| 5 18 —
U6 (Urethanschlauch, 06, o4 : . = e . : Vakuum-
L = ) [155] 7 125 US (Urethanschlauch, 06, 04) |16.5| 7 | 25 Zubehdr
210, 013, 016 240, 650
Ausfiihrung mit Faltenbalg Ausfiihrung mit Faltenbalg
P
16.5
16 7] a
g r: —
Minigtur-Schlauchverbindung Schlusselweite 12 =]
(Serie M5) Miniatur-Schlauchverbindung
Schlisselweite 7 t 8 (S?r'e MS_) A
(=] & —1 Schlisselweite
> I 4
o6 |
a
oA oA
0B 0B
oL oL
Modell |eA|oB|C | D | E G:llv's G:;V'G oK | oL | Y Modell |oA|oB| C | D | E G:;V'G G:FMB oK | oL | Y
ZPY10B | 10 | 12 | 16 | 26 | 42 55(13.8|5.5 ZPY40B | 40 | 43 | 34 | 44 | 62 6 8 24.4]1 48 | 16
ZPY13B | 13 | 15 [18.5[28.5|44.5 5 6 8711975 ZPY50B | 50 | 53 | 38 | 48 | 66 32.4| 57 | 19
ZPY16B | 16 | 18 | 20 | 30 | 46 99|21 |85
Verwendbarer Schlauch
Verwendbarer Schlauch P Q | eR
N4 (Nylonschlauch, g4, 92.5) 145 5 | 1.8
N6 (Nylonschlauch, 26, o4) 16.5| 7 | 2.5
U4 (Urethanschlauch, 04, 62.5) |145| 5 | 1.8
U6 (Urethanschlauch, 26 ,04) 16.5| 7 | 2.5
3.9-49

O
z



Serie ZPY

Technische Daten

Seitlicher Vakuumanschluss mit
Federelement/ Mit Schlauchtiille

Richtung Seitlich
Anschluss Mit Schlauchtlle
Vakuum- 22 bis 08 24, 86 Nylonschlauch, o4, 6 Urethanschlauch,
eingang Verwend- 210 bis 016 o4, 96 Nylonschlauch, g4, g6 Urethanschlauch,
giﬁ;uch-e 220 bis 932 04, 96 Nylonschlauch, @4, 6 Urethanschlauch,
240, 050 06 Nylonschlauch, g6 Urethanschlauch,

@2 bis 28 M8 X 1 Aussengewinde

Montage | Gewinde-o 210 bis 216 M10 X 1 Aussengewinde

220 bis 32 M10 X 1 Aussengewinde

240, 250 M14 X 1 Aussengewinde

Federelement-Typ

Verdrehsicherung (J)/Ohne Verdrehsicherung (K)

Hub des Federelements

02 bis 68 — 6mm
210 bis 650 — 10mm

Sauger-Typ
Sauger-Typ Flach Flach mit Rippen Tief Faltenbalg
2,4,6,8 6,8
S - » 4, 0,0, y O,
o 0| 10.13,16,20 | 10157620, 10,16,25,40 | 10, 13,16, 20,
25, 32, 40, 50 T 25, 32, 40, 50

s (R NBR (Schwarz), Silikon (Weiss), Urethan (Braun), Fluor-Kautschuk (Schwarz mit griiner Markierung)

Leitendes NBR (Schwarz mit einer weissen Markierung ), Leitendes Silikon (Schwarz mit zwei weissen Markierungen)

Hirte NBR (50°), Silikon (40°), Urethan/Fluor-Kautschuk (60°)
Leitendes NBR (50°), Leitendes Silikon (50°)
Reaktionskraft der Feder ~ Gewichtstabelle @
Sauger-o (mm) | Hubbeginn Hubende Hub Sauger | _Flach/. ) Falten-
02 bis 08 0.8N 1.2N (mm) [Modell Flgehmit | T | balg
210 bis 632 1.0N 3.0N 02
240, 850 2.0N 5.0N 6 zpy bis 33 33
08
10
10 ZPY Dbis 45 45 46
16
20
10 ZPY g 50 51 53
ZPY 32 52 58
10 ZPY 40 115 117 127
ZPY 50 132 134
Gewicht nach Hub ©
Hub
Modell (mm)| 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50
ZPY02 bis 08| +7 | +8 9| —[—[—
ZPY10 bis 25 — |+12| — |+14|+26|+28
ZPY40/50 — |-56.5|— |-1.5| — [+30
3.9-50

O
2



Seitlicher Vakuumanschluss / mit Federelement Serie ZPY

Bestellschlussel

Serie ZPY

mit Federelement

ZPY

16

GS

K

20 U6 A10

Sauger-g (mm)

l Befestigungsgewinde

02 o2 m (Auswahl siehe Tabelle 3).)
04 o4
_06 | 26 Vakuumanschluss ZX
08 28 (Auswahl siehe Tabelle 3).)
10| 010 m ZR
7:2 7@12 Hub des Federelements — .
T ol6 (Auswahl siehe Tabelle 2).) ZM
20 020 e —
25 225
32 032 Federelement-T 772Y
40| 040 L hyp H
0 | erdrehsicherung
50| 050 J |Ohne Verdrehsicherung I —
Z
Sauger-Typ Ui
(Auswahl siehe Tabelle @) Material 7L
U Flach N NBR
C |Flach mit Rippen g Silikon
D Tief u Urethan ZF
B | Faltenbalg F Fluor-Kautschuk
GNL| Leitendes NBR (@2 bis 216)
GsH Leitendes Silikon (2 bis 216) ——
220 und grosser werden auf Bestellung ZCU
angefertigt. L
Cyv
Tabelle 3 Vakuumanschluss/Durchmesser —
Tabelle (1) Sauger-o /Sauger-Typ Befestigungsgewinde \Z’SE‘éﬁg‘r
o (mm) Symbol |Gewinde-g /Anschlussgrosse| @2 bis @8 |10 bis 32| 240, 850 —
Ausflihrung 41919 8w e ie ) eu e e GO S0 " _(c') N4 | @4 Nylonschlauch (] [ J —
Flach /0 0 0 00 0 0 0 o o o £33 N6 | @6 Nylonschlauch ® ® °
FlachmitRippen| — | — |— | — | ® | ® [ © | ® ©® | ©® | ©® | ©® %é %% U4 |o4 Urethanschlauch (] [ J —
Tief —|—|—]—|e[—|@|—|@|—|@®|— =S| @= | yp g6 Urethanschlauch @ D ®
Faltenbaly |— | — | @ | @@ |0o e /e[/e |00 e g g§ A8 M8 X 1 ° — —
£ 8= [ A10 M10 X 1 — ° —
= g — —
Tabelle 2) Sauger-o /Hub <o | Al4 M14 X1 L
omm) 5| 4|6 |8 |10|13|16|20 |25 |32 40|50
Hub
6mm o & & & — | —|—|—|—|—|—|—
10mm 06/ 06 06 06/ 06 6 6 6 6 0o o
15mm e e/ ® &6 — | —|—|—|—|—|—|—
20mm — = —|—]® @& & e & & & e
25mm e e 0 e —  —|—|—|—|—|—|—
30mm —|—|—|—| o o e/ &6 &6 & & o
40mm - -] —]—]®| & & e & & — —
50mm —|—|—]— ®o 6 6/ &6 &6 & e o
3.9-51

O
z



Serie ZPY

GG TR Schlauchtiille RENL G Il Flach

[ELOTLENENITEY Seitlich Y L]he:ls[-Ml Aussengewinde

| 82, 24, 26, 28

10 45
20 15
Schlisselweite 6 J
M8 X 1 \[
v
h
(1‘) o 1
(8]
F -l
L‘T EEJ; w| Schlissel- 2o T o
ol [T M 2-05.5
w | )
14
M5
l " Schlissel-
weite 7
Schlisselweite 10 T
a E
2 e b
0
NS O

e

Flache Ausfiihrung

Modell A|lB|C]|Y
ZPY02UOOOOO-00-A8 | 2 |26 1.2
ZPY04UOOOOO-00-A8 | 4 |48 (1.6 | 0.8
ZPY06UOOOOO-00-A8 | 6
ZPY08UDDOOO-00-A8 | 8 25 1

Abmessungen nach Hub

o4 Schlauch | @6 Schlauch
G|H|J|G|H|J

Modell D|E|F

ZPYODOUOOO 6-00-A8 | 37 | 63 | 15
ZPYOOUOOO10-00-A8 | 40 | 94
ZPYOOUOOO15-00-A8 | 45 | 99 | 43
ZPYOOUOOO25-00-A8 | 55 (109

5 |1.8(125) 7 |2.5(155

3.9-52

O
2



Seitlicher Vakuumanschluss / mit Federelement Serie ZPY

.\ LTRSS Schlauchtille SENL G Il Flach/Flach mit Rippen/Tief
LELOTEREETRY Seitlich Y [e]s1 7 Ts[-Mll Aussengewinde
| 610, 213, 216 | | 210, 216
L ZX
L "_I R ——
y _ ZR
Schlusselweite 6 M\ S
E——
' V10X 1 Miox1 ZM
Schlissel- SCNUSSEI_ o,
weite 14 welte 14 Y
™ | I @ 1 | ——
= ¥ = ZH
o) (4] e
ZU
© o M5
M5 ) ZL
Schliissel- /] ir;li}g.ls%sgl- Vo €8
weite 12 i ;
Schlisselweite 7 Schidsselweite 7 ZF
. K u I .
= - =
wl 4 — w
ol 1
o] >l o 1 zZcu
y y ] B y H > p—
| | CYV
02.5 02.5 W
A | oA Zubehor
oB oB
Flach mit Rippen
Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen Tiefe Ausfiihrung
Y Modell A|B|C|D]|E
Modell A|B|C|D]|E
Flach |Flach mit Rippen ZPY10DOOOOO-00-A10 | 10 | 12 | 15 | 25 | 41
ZPY10$00000-00A10 | 10 | 12 12 | 22 | 38 1.7 ZPY16DO0O00C-00-A10 | 16 | 18 | 16 | 26 | 42
ZPY13¢00000-00A10 | 13 | 15 1.8
0 Abmessungen nach Hub
ZPY16 $00000-00A10 | 16 | 18 [12.5/22.5(38.5| 3.5 1.2 S %
%] (%]
Abmessungen nach Hub et F G F c | "
- 210, 213 216 " ZPYODDOOO10-00-A10| 52 | 86 | 53 | 87 |23
F G F G ZPYODDUDC20-00-A10| 62 | 124 | 63 | 125 |
ZPYDOYOOO10-00-A10 | 49 83 49.5 | 835 | 28 ZPYOODOOO30-000-A10 | 72 134 73 135
ZPYOO Y00020-00-A10 | 59 121 59.5 | 121.5 51 ZPYOODOOO40-00-A10 | 82 170 83 171
ZPYDODOY00O030-00-A10 | 69 131 69.5 | 131.5 ZPYOODOOO50-00-A10 | 92 180 93 181 77
ZPYODEOO040-00-A10 | 79 | 167 | 79.5 | 167.5 27 Ab h Schlauch
ZPYODEOO050-00-A10 | 89 | 177 | 89.5 | 177.5 messungen nach Schiauc
Modell J K L
ZPYDODOOOOO-04-A10 | 5 | 1.8 [14.5
ZPYOOOOOOOO-06-A10 | 7 | 2.5 |16.5
3.9-53

O
z




Serie ZPY

i [T Schlauchtille

RENLIE ) Il Flach/Flach mit Rippen/Tief
[ELOTLENRNITEY Seitlich

Y, [e]5]e: I [- Ml Aussengewinde

| 620, 825, 32 | | 625
L L
J] —— J
Schlisselweite 6 Schilsselweite 6
[ M10 X 1 ﬁ[ M10 X 1
Y
Schldssel- S
weite 14 Y (]
o« [ y
T T3 :
[} )
(3]
} Ms
0] M5 0]
" Schlissel- %
Schlssst /| weite 12 Schiussel-
- Schlusselweite 7 [ : weite 7
\ - ‘ X
'8 W 9_
_.I ———— 1
w ?
o 8
o 8
L \ J '0_1
Flach mit Rippen
Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen Tiefe Ausfiihrung
Y Modell F |G| H
Modell A|B|C|D|E
Flach |Flachmit Rippen ZPY25D0C10-00-A10 | 59 | 93 | 23
ZPY20¥0000O0-00A10 | 20 | 23 14 | 24 | 2 . 1.7 ZPY25D0I0I020-0000-A10 | 69 | 131 5
ZPY25300000-00A10 | 25 | 28 1.8 ZPY25D0030-000-A10 | 79 | 141
ZPY32¢00000-00A10 | 32 | 35 [145(245(425| 4.5 2.3 ZPY25D0IC1140-000-A10 | 89 | 177 77
ZPY25D00O050-000-A10
Abmessungen nach Hub 99 | 187
220, 225 232 Abmessungen nach Schlauch
Modell H
F G F G Modell J | K|L
ZPYDDEDDD10-DD-A1O 53 87 535 | 87.5 | 23 ZPYOOOOOOOO-04-A10| 5 | 1.8 |14.5
ZPYDDgDDDZO-DD-AW 63 125 63.5 | 125.5 51 ZPYOOOOOOOO-006-A10| 7 | 2.5 |16.5
ZPYOOY 0OO30-00-A10 | 73 135 | 73.5 | 135.5
ZPYOO 0OO40-00-A10 | 83 | 171 | 835 | 171.5 7
ZPYOOY 0OO0O50-00-A10 | 93 181 | 935 | 1815

3.9-54

O
2



Seitlicher Vakuumanschluss / mit Federelement Serie ZPY

0 IES Schlauchtiille SENLE SNl Flach/Flach mit Rippen/Tief
[ELOTEREAITY Seitlich Y ]l Ml Aussengewinde
| 640, 650 | | 040
16.5 ZX
16.5 Schliisselweite 10 I —
Schliisselweite 10 ; m\ 7
M14 X1 \ ZR
[ N —
! AN susy Schllissel- a M
Schilisselweite 19 \‘ 0 W\
[Ty}
4\ T } Y
| ; (@
o ZH
of M8 =
M8 N
a I Schliissel- poesek ZU
o Schiiissel- Schliisselweite 7 © weite 12 f — —
weite 12 i — R o 7L
v ol
¢ Wy =
w 1 w y E II: ZF
w ) ~ ,
2 L
[&] ~ | = g [ —
s ~
‘ zZcu
o8 — o6 Cyv
oA ! [ —_—-] L
B 240 Vakuum-
043 Zubehdr
Flach mit Rippen
Flache Ausfiihrung/Flach mit Rippen Tiefe Ausfiihrung
Y Modell F G H
Modell A|lB|C|D|E
Flach Flach mit Rippen ZPY40DO10-06-A14 69 | 137
ZPY402 000O0OO-06-A14 | 40 | 43 [ 185|285 (|465| 6.5 3.3 ZPY40DO20-006-A14 | 79 | 134 | 50
ZPY508 O0OO0-006-A14 | 50 | 53 [19.5(295|475| 7.5 3.8 ZPY40DOI30-16-A14 | 89 | 144
ZPY40DII[J50-[16-A14 | 109|189 | 75
Abmessungen nach Hub
e 240 250 u
ode F | G F | G

zPYODOZ¢OOO10-06-A14 | 585 | 1265 | 59.5 | 127.5
ZPYOOZOOM20-06-A14 | 68.5 | 1235 | 69.5 | 124.5 | 50
zPYOOZOOO30-06-A14 | 785 | 1335 | 79.5 | 1345
ZPYDDg 00040-006-A14 | 98.5 | 1785 | 99.5 | 179.5 | 75

3.9-55

O
z



Serie ZPY

4 TES Schlauchtiille

SENCEIGN Il Faltenbalg

LI Seitlich

Y L1317 Ts[-M Aussengewinde

| 06, 68 | 010, 213, 216
L
. . J
10 45 Schliisselweite 6
.
20 15
) ) H M10 X 1 ﬂ[
Schllisselweite 6 S—
M8 X 1 \\ Schiiissel-
— | | welte 14\
~
I
™ E []
™ B ™
S £ |w| schiussel- oo [B=rrr—r
o 8 weite 127 | 2055
o T ol M5
14 i M5 Schliissel- T
|~ weite 12
J_ Schliisselweite 7 — Schliisselweite 7
Schidsselweite 10 _L Q Y ‘ X
O —aSU w ] |
—1 \ 4
8o : " )
Do g { ol §
e ] q‘l (&)
025 | >
oM
oA 02.5
oB -
oM
oN Al
oA
oB
oN
Ausfiihrung mit Faltenbalg Ausfiihrung mit Faltenbalg
Modell A B M N Modell A B C D E M N Y
ZPY06BOOOOO-00-A8 | 6 | 7 | 3.3 9.1 ZPY10BOOOOO-00-A10| 10 | 12 | 16 | 25 | 42 | 5.5 [13.8| 5.5
ZPY08BLOOOO-0O-A8 | 8 | 9 | 4.7 [10.1 ZPY13BOOOOO-00-A10| 13 | 15 [18.5/28.5(44.5/8.7 | 19 | 7.5
Abmessungen nach Hub ZPY16BOOOO0O-00-A10| 16 | 18 | 20 | 30 | 46 | 9.9 | 21 | 8.5
o4 Schlauch | @6 Schlauch
Modell clole Abmessungen nach Hub
FIG|H|F|G|H Modell 210 | 213 | o16 " 24 Schlauchjg6 Schlauch
ZPYODBOOD 6-000-A8| 38 | 64 | 15 oae FlealFlalFlal [JTklLlJTKIL
ZPYOOBOOO10-00-A8| 41 | 95 -00- 589,
5 |18l135 7 |25/155 ZPYOOBOOO10-00-A10| 53 | 87 (55.5(89.5( 57 | 91 | 23
ZPYOBOO15-00-A8| 46 |100| 43 ZPYOOBOOO20-000-A10| 63 [125(65.5(127.5 67 {129 51
ZPYOOBOOO25-0101-A8| 56 | 110 ZPYOOBOOD30-00-A10| 73 |135(75.5[137.5 77 |139 5 [1.8[145 7 [2.5[16.5
ZPYOOBOOD40-00-A10| 83 [171(85.5(173.5( 87 (175 -
ZPYOOBOOOS50-00-A10| 93 [181]95.5[183.5 97 {185

3.9-56

O
2




Seitlicher Vakuumanschluss / mit Federelement Serie ZPY

SRR Schlauchtille

VELOTTUERMITNY Seitlich

| 320, 225, 832
L
. . -
Schilisselweite 6
Y
M10 X 1
SchIUsseI-
o weite 14
| 3 T
™
a
© ,, M5
Schliissel- /]
weite 12 Schiiissel-
it weite 7
‘ »
w ~ °y
[
u_' F
o o |
¥ L |/ }:
03.5
aM
oA
oB
- ON
Ausfiihrung mit Faltenbalg
Modell A B C D E M N Y
ZPY20B00O00O0O-00-A10{ 20 | 22 |23.5(33.5(51.5(12.4| 25 105
ZPY25B00O000O0-00-A10| 25 | 27 | 24 | 34 | 52 [15.6| 28 '
ZPY32B000O0O0O-00O-A10{ 32 | 34 | 29 | 39 | 57 |18.9| 37 | 14
Abmessungen nach Hub
220 @25 232 @4 Schlauch|@6 Schlauch
Modell H
FIG|F|G|F|G J|IK|L|J|K|L
ZPYOOBOOO10-00-A10 |62.5(96.5| 63 | 97 | 68 |102| 23
ZPYOOBOOO20-00-A10 | 74.5[136.5 75 | 137 | 80 | 142 51
ZPYOOBOOO30-00-A10 |84.5(146.5| 85 | 147 90 | 152 5 18145 7 |25]165
ZPYOOBOOO40-00-A10 |94.5(1825| 95 | 183|100 | 188 -
ZPYOOBOOOS0-00-A10 (104.5[192.5) 105|193 | 110 | 198

O

LUl Faltenbalg
L CEl Aussengewinde
| 240, 250
16.5
Schiiisselweite 10 > ZX
M14 X1\ —
— ZR
Schiiissel- a
Bl “weite 19 ZM
T —
I
{ } Y
u —
M8 ZH
Schil | Schilssel- e —
chiussel- weite 7
(O] weite 12 f — ZU
\ B © ZL
] —1 e
(1. l_
ZF
w
[m] =
: \
~ >
v ZCU
06
- CYV
— S —
oA . Vakuum-
0B Zubehdr
oN
Ausfuhrung mit Faltenbalg
Modell A|B|C|D|E|M|N]|Y
ZPY40BOOOOO-06-A14 | 40 | 43 | 34 | 44 | 62 |24.4| 48 | 16
ZPYS0BOOOOO-06-A14 | 50 | 53 | 38 | 48 | 66 |32.4| 57 | 19
Abmessungen nach Hub
240 250
Modell H
F G F G
ZPYODBOOO10-006-A14 | 74 | 142 | 78 | 146
ZPYOODBOOO20-006-A14 | 84 | 139 | 88 | 143 | 50
ZPYOOBOOO30-006-A14 | 94 | 149 | 98 | 153
ZPYOOBOOOS50-006-A14 | 114 | 194 | 118 | 198 | 75
3.9-57



Serie ZP

Vakuum-Sauger/Komponenten

m Siehe Seite 3.9-61 fiir die Bestell-Nr. von (D bis ®).

Konstruktion

Serie ZPT Serie ZPR Serie ZPY

£
35
£
T E
@
i 85
- Lo
- . E (3)Kupplunas- (3) Kupplungs-
(3)Kupplungs- @52 (3/Kupplungs STick
Stic E % stlick B Kupplungs-
stilick
(2 Sicherungsring L . Sicherungs-
(2) Sicherungsring ()
— @) ring

| ==
o SaUQErﬁrEﬁ_‘_ég‘-, . \ gg \

(1) Sauger = s
_,__-—-;l_ | _Q_\F -—] uger

B = @
Mit Feder- . ‘
element ﬂgnf:gf r Mit Feder-
element
Stiickliste
Pos.| Bezeichnung Material Bemerkung
Leitendes NBR, Leitendes Silikon,
(D | Sauger NBR, Silikon, Urethank/
Fluor-Kautschuk
@ | Sicherungsring Messing Chemisch vernickelt
(3 | Kupplungsstiick Messing Chemisch vernickelt
@ | Federelement Messing Chemisch vernickelt
(® | Kupplungsstiick Messing, PBT Chemisch vernickelt
Wartung \
Da Sauger aus Gummi bestehen, ist ein Verschleiss unvermeidlich.
Wesentliche Faktoren sind Betriebsbedingungen und Einsatzort, sowie ’ A t h von rn
Temperatur der Umgebung und der Werkstlicke. Regelméssige Wartung SELEL Sl o Sauge
ist wichtig. Wenn Abriebeffekte, Risse oder sonstige Deformationen (D Ziehen Sie den Sicherungsring nach oben, heben Sie ihn bis zum
auftreten, muss der Sauger sofort ausgetauscht werden. Achten Sie Kupplungsstiick an und entfernen Sie den alten Sauger, indem Sie ihn
darauf, den Sauger nicht dusserlich zu beschadigen. nach unten ziehen.

(@ Wahrend Sie den Sicherungsring in der angehobenen Position halten,
stecken Sie einen neuen Sauger auf das Kupplungsstick.

(3 Vergewissern Sie sich, dass der Sauger korrekt positioniert ist und
drehen Sie dann den Sicherungsring wieder zuriick in seine Ausgangs-
position.

Kupplungs-

§a

Sicherungsring

J4 e

U’ Austausch I

= = Om

Sauger

Abgenutzter Saugnapf MNeuer Saugnapf

3.9-58

O
2



Vakuum-Sauger Serie ZP

Service-Sets: Sauger-Einheit (Mit/ohne Sicherungsring)

Sauger-Einheit/Bestellschliissel Sicherungsring-Einheit/Bestellschliissel
Sauger-l 1 l Verwendbarer
Durchmesser (mm) Sicherungsring Sauger-g (mm) 7ZX
02| @2 — Mit Sicherungsring 1| o10bise16
04| o4 -X19 | Ohne Sicherungsring (10 oder grésser) 2 | 220bis@32 7R
06 6 3 240, 950
08 08
10 210 Material M
13 013 N NBR
16 216 S Silikon ZY
20 220 Sauger-Typ U Urethan
25 225 U Flach F Fluor-Kautschuk 7ZH
32 232 C |Flach mit Rippen GNO Leitendes NBR (22 bis @16)
40 240 D Tief Gst Leitendes Silikon (2 bis &16)
50 250 B Faltenbalg 120 oder langer werden auf Bestellung angefertigt. ZU
Flache Ausfiihrung (U) Flach mit Rippen (C) ZL
ZP02UC] bis 08U ZP10CL[ bis 50C[] ZF
oD
oD
ZP
. zZcuU
f > wl ™ ——
: 1] CYV
— '; =~
. > oC | Vakuum-
= oA Zubehdr
0] j 0B
oA
B Modell Nominalgro: oA oB oC oD E F Y
2 ZP10CO C10 10 12 4 13 7.7 12 1.7
ZP13COI C13 13 15 4 13 7.7 12 1.8
ZP10U bis 50UC] ZP16CL C16 16 18 4 13 8.2 | 125 ] 1.2
oD ZP20CO Cc20 20 23 4 15 9.5 14 1.7
ZP25C0] C25 25 28 4 15 9.5 14 1.8
ZP32CO C32 32 35 4 15 10 [ 145 | 2.3
ZP40CO C40 40 43 7 18 |13.7 185 | 3.3
3 w ZP50CO] C50 50 53 7 18 | 14.7 | 19.5 | 3.8
w
-y *I
1
oC
oA Tiefe Ausfiihrung (D)
0B ZP10D(1 bis 40D] oD
Modell Nominalgrdsst oA oB oC oD E F Y é_r
ZP02UC] uo2 2 26 | 1.2 7 - 12 0.8 4
ZP04UC] uo4 4 48 | 1.6 7 - 12 0.8 3
ZP06UC] u0o6 6 7 2.5 7 - 12 0.8 w
ZP08U0] uos8 8 9 2.5 7 - 12 1 ‘ w
ZP10UO uU10 10 12 4 13 7.7 12 3 | | >
ZP13U0 U13 13 15 4 13 7.7 12 3 | |
ZP16UC u16 16 18 4 13 8.2 | 125 | 3.5 ™
ZP20U0 u20 20 23 4 15 9.5 14 4 oC
ZP25UC] u25 25 28 4 15 9.5 14 4 oA
ZP32U0] uUs2 32 35 4 15 10 | 145 ] 45 oB
ZP40UC] u40 40 43 7 18 | 13.7 ] 18.5| 6.5
ZP50U0 U50 50 53 7 18 | 1471195 75 Modell Nominalgréssg. @A | @B | oC | @D E F Y
(Geben Sie das Symbol fiir das Material am Ende der Modell-Nr. an. Zp10D0 D10 | 10 | 12 4 18 [ 10.7 | 15 6
ZP16D0J D16 16 18 4 13 [ 11.7 | 16 7
ZP25D0C] D25 25 28 4 15 | 155 | 20 10
ZP40D0C] D40 40 43 7 18 | 242 | 29 17
3.9-59
4 S\VC



Serie ZP

Service-Sets: Sauger-Einheit (Mit/ohne Sicherungsring)

Faltenbalg (B)/Mit Sicherungsring Befestigungsmutter Federelement
Sauger-Durchmesser 06 bis 08
ZP06B] bis 08B
d
oD
- - O
B H
w
/ _“_\ ) Modell Sauger-Durchmesser d H B C
> || > SNJ-010A 22 bis 08 M8 X 1 3 | 12 [13.9
SNJ-015A 210 bis 832 M10 X 1 3 | 14 [162
e SN-015A 240, 50 M14 X 1 5 | 19 | 219
oG
oA
0B
| oH

Sauger-Durchmesser 10 bis 850
ZP10B] bis 50B[

A

N
o

Modell Nominalgriss§ @A | @B oC | oD E F oG | oH Y
ZP06B[] B06 6 7 |25 7 | — |13 [3883|91] 4
ZP08BL] B08 8 9 7 | — |13 |47 |101] 4
ZP10BO B10 | 10 | 12 13 |11.7| 16 | 5.5 |13.8| 5.5
ZP13B[] B13 | 13 | 15 13 |14.2|185|8.7 | 19 | 7.5
ZP16BL] B16 | 16 | 18 13 |15.7] 20 |99 ]| 21 | 85
ZP20BO] B20 | 20 | 22 15 | 19 |23.5[12.4| 25 |10.5
ZP25B[] B25 | 25 | 27 15 [19.5| 24 |15.6| 28 |10.5
ZP32BL] B32 | 32 | 34 15 |245| 29 [189| 37 | 14
ZP40B[] B40 | 40 | 43 18 |29.2| 34 [24.4| 48 | 16
ZP50B0] B50 | 50 | 53 18 |33.2| 38 [32.4| 57 | 19

[Geben Sie das Symbol fir das Material am Ende der Modell-Nr. an.

3.9-60

O
2



Vakuum-Sauger Serie ZP

Service-Sets: Kupplungsstiick/Federelement (Serie ZPT)

Geeignete Kupplungsstiicke oder Federelemente kdnnen fiir die gelaufigsten Saugermodelle ausgewahlit werden.

Ohne Federelement Gleiches Symbol Konstruktion
<---- Austausch des Symbols
Bestel-Nr. Sauger] | ZP || T [| 02 |[UN — A5 (DKupplungs- ZX
H stuc —
g ZR
Y F—
Symbol|  Sauger-o Sicherungsring M
1 02 bis 08 ﬁ_: L
2 10 bis 16
3 20 bis 32 ZY
,4 40, 50 Sauger 1 l-n—- | ZH
H t =
upplungsstic = L
kupplungsstickl [ZP |[T] [1H A5 —
ZL
Mit Federelement ZF

peseie. sauged [ ZP | T][16 | UGN [K20 H 06 HA10 zey

S , o cYV
v v
Covrdas Vakuum-
Symbol| Sauger-o w% Zubehdr
2 10 bis 16 2 A10
3 20 bis 32 BS 3 Al14
4 | 40,50 B8 :
4 :
[DKupplungsstiickl | ZP || T | | 2 1 B5 e~
Nicht verwendet fiir
Durchmesser [02 ] bis [08]. ’7
[@Federelement] | ZP | B |2 K20 — 06
ry
3.9-61

O
z



Serie ZP

Service-Sets: Kupplungsstiick/Federelement (Serie ZPR)

—— Gleiches Symbol g
Ohne Federelement 4 Konstruktion
<«---- Austausch des Symbols .

Bestel-Nr. | ZP |R|| 16 [UN— 04 — A5

Sauger] ' [ A 5 %
________ Y o @
* I @
KuRpIun sstlick
Symbol| Sauger-@ | Anschiuss- e
gewinde S
1 | 02bis08 B
2 | 10bis 16 BS @ Kupplungs %
3 | 20bis32 - ] a
4 40, 50 B8 stilck i _:2:_3
i ! :
Y Sich i
. ' icherungsring .
[OKupplungsstickl | ZP | T |2 — B5 «--- Senenngo |
Sl \ %g
Sauger L'-]
" — 4 -—
[2r-kuppungsstick| ZP (| R || S 04 — A5 l

Symbol|  Sauger-o
S 02 bis 16
L 20 bis 50

Mit Federelement]

gesioi. [ZP|[R][16] UGN [K20106HAT0

Sauger]
Y v
Kuppl tick i -
Symbol | Sauger-o ! #sgﬂ ussss_u ¢ Symbal| Gewinde-o

gewinde 1 A8

1 02 bis 08 B5 2 A10

2 10 bis 16 3 A14

3 20 bis 32 '

4 40, 50 B8

v i
[(DKupplungsstick | ZP | T |2 — B5 |e--

|
(2R-kuppngsstick| ZP || R || S =1 06 1 BS j«---;

4 -------
Syn;bol Sauger-g KuRpIun?sstuck
hluss- L
S | 02bis16 T | St
L 20 bis 50 B5 02 bis 32
B8 40/50

[@Federelement] | ZP | B |2 K20
7y

3.9-62
ZS\C



Vakuum-Sauger Serie ZP

Service-Sets: Kupplungsstiick/Federelement (Serie ZPY)

Ohne Federelement

—— Gleiches Symbol
<«---- Austausch des Symbols

[ Bestell-Nr.

/P

Y

N6 [— A8

Sauger ]

Symbol

Sauger-o

1

02 bis 08

10 bis 16

20 bis 32

2
3
4

40, 50

ZP

[DY-Kupplungsstiick]

NGRS

Mit Federelement

N6 — A8

[Bestell-Nr.

/P

Konstruktion

(1 ¥Y-Kupplungs-
stick |

Sicherungsring

i) Sauger

K20

Sauger]

U6

A 4
Symbol| Sauger-o
1 02 bis 08
2 10 bis 16 B5
3 20 bis 32
4 40, 50 B8
h 4

[(DY-Kupplungsstiick

B le--

U6

B8

ZP

[@Federelement]

Symbol

-

N

___‘w

O
z

Gewinde-g

A8

A10
| A4

ZCU
Cyv

Vakuum-
Zubehor

3.9-63



N (Fiir weitere Angaben zu technischen Daten, Abmessungen und
Serie Z

Lieferbe:iingungen wenden Sie sich an SM-C.) 5 r:le er
Bestelloptionen: technische Daten

@Ovale Sauger/ohne Federelement

Technische Daten

Nichtstandardmassige ovale Sauger ohne

Verwendbares Modell[ ZPT/ZPR/ZPY (Ohne Federelement)
Federelement fiir die Serien ZPT, ZPR und ZPY. “serie ZPT ZPR ZPY

Vakuum4 Richtung Vertikal Seitlich Seitlich

eingang | Anschluss | Innengewinde | Steckverbindung | Schlauchtiille

Es sind zwei Befestigungsbohrungen mit @3.5 angelegt. Montieren
Sie die Saugnépfe mit den Schrauben an gewiinschter Stelle.
NBR, Silikonk, Urethan, Fluor-

Kautschuk, Leitendes NBR, Leitendes Silikon

Befestigung

Sauger-Material

Verwendbarer Sauger-o Abmessungen

Symbol Kurzer ¢ X langer @ (mm) Symbol Kurzer o X langer @ (mm)
3507 3.5X7 5030 5X 30
4010 4X10 6010 6 X10
4020 4X20 6020 6 X20
4030 4 X 30 6030 6 X 30
5010 5X10 8020 8 X20
5020 5X20 8030 8 X 30
Abmessungen
Serie ZPT Serie ZPR Serie ZPY
langer @

3.9-64

O
:



= Fiir weitere Angaben zu technischen Daten, Abmessungen und
Serie z P {_ieferbedingungen wenden Sie sich an SMC.)

Bestelloptionen: technische Daten

der

@Ovale Sauger/mit Federelement

ZX
ZR
. . . . Technische Daten
NlchtstandardmaSS|ge ovale SauQer mit Verwendbares Modell[ ZPT/ZPR/ZPY (Ohne Federelement) ZM
Federelement fiir die Serien ZPT, ZPR und ZPY. . ZPT ZPR ZPY 7y
Richtung Vertikal Seitlich Seitlich
Vakuum- Innengewinde
eingang | Anschluss | Schlauchtiille | Steckverbindung | Schlauchtille ZH
Steckverbindung —
Befestigung Aussengewinde | Aussengewinde |Aussen-/Innengewinde | Z U
Federelement-Typ Ohne Verdrehsicherung (K) —
. NBR, Silikon, Urethan, Fluorkautschuk,
Sauger-Material || i jes NBR, Leitendes Silikon ZL
Geeignet zum Ansaugen von ﬂ [Wenden Sie sich fiir verwendbare Durchmesser an SMC. ZF
langlichen Werkstiicken bei X
Platzmangel in Anwendungen. Verwendbarer Sauger-o Abmessungen
s Symbol Kurzer o X langer @ (mm) Symbol Kurzer o X langer o (mm)
3507 3.5X7 5030 5X30
4010 4X10 6010 6X10 ZCU
4020 4X20 6020 6 X 20 —
4030 4X30 6030 6 X 30 Ccyv
5010 5X10 8020 8X20 —
5020 5X20 8030 8X 30 Vakuum-
Zubehor
Abmessungen
Serie ZPT Serie ZPR Serie ZPY
langer @
kurzer GE@ )
| b
3.9-65

O



(Fiir weitere Angaben zu technischen Daten, Abmessungen und

Ser ’ e z Lieferb-edingungen wenden Sie sich an S:VIC.)
Bestelloptionen: technische Daten %

©Sauger mit Kugelgelenk/ohne Federelement

Technische Daten

Ideal geeignet fir Werkstiicke mit abgeschragter v o vl ZPT/ZPR/ZPY (Ohne Federelement)
Oberflache. Schwenkwinkel +15°
Serie ZPT ZPR ZPY
Richtung Vertikal Seitlich Seitlich
Aussengewinde
Vakuum- ’
; I d
eingang |Anschluss ggﬁggsmi?ll: Steckverbindung | Schlauchtiille
Steckverbindung
. In Richtung des | Aussengewinde | Aussengewinde
Befestigung . .
VVakuumanschluss|  Innengewinde Innengewinde
Verwendbare Saugerform nur Flache Ausfiihrung (U)

s Material NBR, Silikonkautschuk, Urethankautschuk, Fluorkautschuk,
auger-Materia Leitendes NBR, Leitender Silikonkautschuk

010, 913, 916, 220, 825, 832, 840, 650

Sauger-o
Abmessungen
Aussengewinde Innengewinde
Serie ZPT Serie ZPR Serie ZPY Serie ZPT Serie ZPR Serie ZPY

3.9-66

O
:




Se rie Z P (Fiir weitere Angaben zu technischen Daten, Abmessungen und

Lieferbedingungen wenden Sie sich an SMC.)

Bestelloptionen: technische

rder
Daten

@Sauger mit Kugelgelenk/mit Federelement

ZX
ZR
. . . . . Technische Daten —
Ideal geeignet fiir Werkstiicke mit abgeschragter  Verwendbares Wodsl] ZPT/ZPR/ZPY (mit Federelement) ZM
Oberflache. Schwenkwinkel +15° —
Serie ZPT ZPR ZPY ZY
Richtung Vertikal Seitlich Seitlich
Vakuum- Innengewinde ZH
eingang | Anschluss |Steckverbindung| Steckverbindung | Schlauchtulle =
Schlauchtlle ZU
Befestigung Aussengewinde| Aussengewinde |Aussengewinde L—
Federelement-Typ| Verdrehsicherung (J) Ohne Verdrehsicherung (K) ZL
Verwendbare Saugerform nur flache Ausfiihrung (U)
s Material NBR, Silikonkautschuk, Urethankautschuk, Fluorkautschuk,
auger-vatenal | | sitendes NBR, Leitender Silikonkautschuk ZF
Sauger-g 210, 613, 916, 820, 625, 832, 640, 850
[OWenden Sie sich furr verwendbare Durchmesser an SMC.
ZCU
Abmessungen Cyv
Vakuum-
Serie ZPT Serie ZPY Zubehor
| HiR
[ 3
C
[
3.9-67

O



)

3.9-68



	Inhalt
	Band 1
	Elektromagnetventile
	5-Wege-Elektromagnetventile
	3/2-Wege-Elektromagnetventile

	Pneumatisch betätigte Ventile
	Pneumatisch betätigte 5-Wegeventile
	Pneumatisch betätigte 3/2-Wegeventile
	Drucklufsystemausrüstung

	Prozessventile
	Hochleistungsventile/Schalldämpfer

	Band 2
	Standard-Druckluftzylinder
	Standard-Druckluftzylinder
	Standard-Druckluftzylinder (Kompaktausführung)

	Kombinationszylinder
	Verriegelungszylinder
	Zylinder mit Schlittentisch
	Führungszylinder
	Verdrehsicherer Zylinder
	Kolbenstangenloser Zylinder

	Spezialzylinder
	Zubehör
	Technische Daten

	Band 3
	Schwenkantriebe
	Pneumatische Greifer
	Vakuum-Instrumentierung
	Durchflussregelung
	Andere Antriebe

	Band 4
	Wartungsgeräte
	Schraub-/Steckverbindungen und Schläuche
	Schalter
	Luftaufbereitung





